
Les Promos  
de l’Hiver

Les Promos de l’Hiver : jusqu’au 28 février 2025

Attention stocks limités : passez vite commande !

* Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

jusqu’à

-50%

-25%

JUSQU’À 47 CM

Égouttoir à vaisselle  
compact extensible 28 à 47 cm x 20 cm�
Compact et extensible de 28 à 47 cm, il s’adapte à  vos 
besoins tout en optimisant l’espace. Base inclinée 
et rainurée pour évacuer l’eau vers l’évier. Support inox pour 
8 assiettes, bac à couverts amovible à 2 compartiments. 
En polypropylène et inox mat anti-traces, avec pieds 
antidérapants. Larg.  fixe 20  cm, long. extensible de  28 
à 47 cm, H 7,5 cm (sans bac).
Réf. 392.654203� 29,99 €  -30 %  20,99 €

-30%

Lot de 2 poêles Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.139012� 94,98 €  -30 %  66,48 €

Poêle en aluminium forgé avec revêtement 
antiadhérent Céramique Plus
�
Fabriquée en aluminium forgé avec fond épais de 4 mm 
pour une cuisson uniforme et une diffusion optimale 
de la chaleur. Revêtement antiadhérent en céramique de 
dernière génération, sans PTFE, idéal pour une cuisine avec 
peu de matière grasse et respectueuse de l’environnement. 
Parfaite pour les aliments délicats (poissons, œufs, crêpes). 
Manche en bakélite ergonomique. Compatible avec 
toutes les plaques à induction.
Ø 24 cm, H 4,8 cm	
Réf. 392.131034� 44,99 €  -25 %  33,74 €
Ø 28 cm, H 5,3 cm	
Réf. 392.131035� 49,99 €  -25 %  37,49 €

jusqu’à

sur le lot
-30%

Rouleau de toile de cuisson antiadhérente 
découpable et réutilisable 2 m x 33 cm�
Pratique et économique, elle est lavable et réutilisable. 
Remplace le papier sulfurisé à  usage unique et permet 
une cuisson sans matière grasse. Elle se découpe 
facilement à  la  taille de vos plaques et moules. Ne pas 
utiliser à plus de 260 °C, ne pas plier, ne pas froisser, ne pas 
utiliser d’objets tranchants. Fibre de verre avec revêtement 
PTFE. 33 cm x 2 m, ép. 0,07 mm.
Réf. 392.300002� 19,99 €  -30 %  13,99 €

-30%

BLINIS Ø 10 CM

Poêle induction 4 œufs 
sur le plat, pancakes ou blinis
�
Pour confectionner simultanément 4  grands pancakes, 
blinis ou petites crêpes de Ø  10  cm ou même 4  œufs 
sur le  plat  ! En fonte d’aluminium avec revêtement 
antiadhérent. Ø 26,5 cm, H 1,3 cm.
Réf. 392.111112� 41,99 €  -25 %  31,49 €

Mixeur plongeant 1 000 W + 5 accessoires�
Fourni avec 5 disques ou couteaux très tranchants en acier 
inoxydable pour couper, mixer, mélanger et émulsionner, 
un bol de 0,6 L et une boîte de rangement pour tous 
les accessoires. Performant, son moteur à courant continu 
de 1 000 watts propose une vitesse variable jusqu’à 16 000 
trs/min, pour maîtriser toutes vos préparations  : soupes, 
veloutés, purées, smoothies... 14 recettes incluses. Corps en 
inox. Long. 36,5 cm, Ø 6 cm. Garantie 2 ans.
Réf. 392.760369� 79,99 €  -30 %  55,99 €

(dont 0,25 e éco. part.)

-30%

Tapis plaque de cuisson en silicone et fibre 
de verre avec structure acier intégrée�
Accessoire 2  en  1 combinant la souplesse d’un tapis de 
cuisson et la rigidité d’une plaque. En fibre de verre et 
silicone antiadhérent, il offre une surface antiadhérente 
qui permet de  pâtisser et cuisiner sans ajouter de 
matière grasse, et assure une répartition uniforme 
de  la chaleur pour une cuisson homogène. Renforcé par 
une structure en acier pour une  prise en main facile et 
un transport jusqu’au four d’une seule main. Idéal pour 
cuire ou réchauffer plats sucrés et salés. Utilisation jusqu’à 
+240 °C. Nettoyage au lave-vaisselle. 39,7 x 29,5 cm.
Réf. 392.515001� 24,99 €  -20 %  19,99 €

Structure rigide 
en acier

LONGUEUR 
2 M

Disponible mi-janvier

-20%
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Autour de l’évier et compost

1. Seau à compost en inox 5 L�
Écologique, idéal pour le compostage des déchets alimentaires du quotidien. Couvercle 
muni de trous d’aération, livré avec 2 filtres à charbon contre les mauvaises odeurs. 
Ø 18,5 cm, H 28 cm.
Réf. 392.673097� 41,99 €  -30 %  29,39 €
2. 4 filtres à charbon actif pour seau à compost�
Set composé de 2 filtres ronds et 2 filtres carrés à placer dans le couvercle du seau (2 filtres 
par utilisation).
Réf. 392.606042� 13,99 €  -35 %  9,09 €
Lot seau à compost et 4 filtres	
Réf. 392.679018� 55,98 €  -32 %  38,06 €

jusqu’à

-35%

Bac à compost inox et support bambou�
Élégant bac à compost en inox avec support en bambou, idéal pour le plan de travail. 
Couvercle en inox pour stocker épluchures et déchets végétaux sans odeurs, jusqu’à 
leur dépôt dans un bac extérieur. Le bambou est antibactérien et  imputrescible. Facile 
à nettoyer, il peut aussi servir de poubelle de table. 26,5 x 16,2 cm, H 16,9 cm.
Réf. 392.691025� 41,99 €  -25 %  31,49 €

-25%

Bloc couteaux porte-ustensiles�
Porte-ustensiles avec compartiment pour cuillères 
et spatules, et bloc à  fentes pour couteaux. Démontable 
pour évacuer l’excès d’eau. Bac en acier inoxydable mat 
anti-traces, intérieur et socle en plastique ABS. Nettoyage 
à la main. 18 x 11,5 cm, H 19,4 cm (ustensiles non inclus).
Réf. 392.670215� 19,99 €  -30 %  13,99 €

-30%

Organisateur  
d’évier avec distributeur de savon inox�
Ce porte-éponge inclut un bac pour éponge et brosse, 
ainsi qu’un distributeur de savon ou liquide vaisselle 
(250 ml). Recharge facile et utilisation par simple pression. 
Socle rainuré pour évacuer l’excédent d’eau. Bac en acier 
inoxydable mat anti-traces, intérieur et socle en plastique 
ABS. Nettoyage à  la  main. 15,8  x  12,7  cm, H  17,8  cm 
(ustensiles non inclus).
Réf. 392.670213� 19,99 €  -30 %  13,99 €

-30%

Set de 2 éponges végétales grattantes 
à base de coques et de noyaux de fruits�
Éponges 100  % naturelles, sans plastique, avec surface 
récurante douce en coques de fruits. Idéales pour les 
ustensiles délicats, elles ne rayent pas les revêtements 
antiadhérents. Base très absorbante en cellulose végétale. 
Dimensions : 11,5 x 6,5 cm, épaisseur 1,5 cm.
Réf. 392.603154� 4,99 €  -15 %  4,24 €

-15%

Filtre à hotte plat 2 pièces�
Lot de 2 filtres pour hotte. Pratiques, ils changent de couleur 
et deviennent rouges quand le filtre est saturé, il est alors 
temps de le changer. Découpable à la taille de votre hotte. 
Blanchi à l’oxygène et compostable. Fibranne et cellulose. 
57 x 47 cm. Fabriqué en Allemagne.
Réf. 392.60637� 5,99 €  -35 %  3,89 €

Fond d’évier Kristall�
Transparent pour conserver l’esthétique de l’évier, ce fond 
préserve des rayures et protége la vaisselle fragile des 
chocs. Nettoyage au lave-vaisselle. Plastique. 31 x 27,5 cm, 
H 1 cm.
Réf. 392.653527� 10,99 €  -10 %  9,89 €

-35%

Égouttoir filaire pour évier�
Astucieux, cet accessoire se pose directement sur 
l’évier pour égoutter assiettes, bols, verres. En acier 
inoxydable et silicone, il est amovible et enroulable pour 
un rangement facile. Sert aussi de repose-plat. 45 x 33 cm.
Réf. 392.670001� 20,99 €  -15 %  17,84 €

-15%

-10%

1

2
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Entretien de la maison

Lot de 3 packs  
de 3 lavettes en cuivre�
3 packs, soit 9 lingettes de 16 x 13 cm, ép. 0,2 cm. Enlève 
la saleté incrustée sans risque de  rayer, avec un  effet 
antibactérien. Inoxydable et lavable. Tissage solide 
en cuivre brut extra fin double couche et fils de polyamide. 
Fabriquées en Europe.
Réf. 392.669000� 26,97 €  -35 %  17,53 €

CUIVRE 
VÉRITABLE !

x9
-35%

Dégivrant rapide
Dégivrant efficace pour réfrigérateurs et congélateurs, 
élimine rapidement le givre sans effort. Son action 
antibactérienne neutralise les odeurs et prévient 
le  développement des bactéries. Vaporisateur pratique. 
Contenance : 500 ml.
Réf. 392.604016� 9,95 €  -45 %  5,47 €

-45%

Vinaigre blanc en gel 1 L
Détergent naturel en gel pour un nettoyage en profondeur 
et une action efficace sur robinetteries, plaques de cuisson, 
fours, réfrigérateurs, éviers et douches. Capacité : 1 L, avec 
bouchon verseur.
Réf. 392.607308� 8,83 €  -5 %  8,38 €

-5%

Produit désincrustant  
Diamond clean 500 ml
Élimine sans trace les résidus alimentaires et  graisseux 
de  la  paroi du four sans effort. Il  laisse le four brillant  : 
vaporiser, laisser agir et essuyer avec un chiffon humide. 
Biodégradable.
Réf. 392.603079� 19,99 €  -45 %  10,99 €

Spray nettoyant  
pour lustre 500 ml�
Pour redonner aux lustres, vitrines en verre, photophores, 
verres un éclat incroyable, ce  produit se  vaporise 
simplement et en séchant, la  saleté disparaît. Convient 
pour le métal, le verre, le plastique, le cristal et le  laqué. 
Fermeture avec sécurité enfant. Capacité 500 ml.

Réf. 392.604050� 9,99 €  -35 %  6,49 €

Nettoyant tapis 500 ml�
Nettoie facilement et rapidement les tapis et moquettes. 
Il  suffit de pulvériser le produit, de laisser sécher 
et de passer ensuite l’aspirateur. Capacité 500 ml.
Réf. 392.608009� 12,99 €  -45 %  7,14 €

Serpillère en fibre de bambou�
Cette serpillère nettoie en préservant tous les sols, 
y  compris le  parquet. La fibre de bambou est adaptée 
pour nettoyer toutes les surfaces. Elle ne contient 
aucun pesticide et a un effet antibactérien. Sa structure 
compacte est très résistante et absorbe 3 fois plus d’eau 
que du coton seul. Lavage en machine. Fibre de bambou 
et coton. 50 x 50 cm.
Réf. 392.691015� 7,99 €  -20 %  6,39 €

Set de 2 savons détachants biologiques
À base de bile de bœuf, ils sont redoutables contre toutes 
les tâches de graisse, herbe, sang, goudron, fruits, utiles 
aussi avant lavage pour les cols, manches, nappes... 
Humidifier le savon, frotter et rincer. Set de  2 +  1  boîte. 
7 x 5 cm, H 2,5 cm.
Réf. 392.603071� 7,99 €  -35 %  5,19 €

1. Nettoyeur vaporisateur
Ce nettoyeur vaporisateur possède 
un réservoir amovible de 0,5 L. Il suffit 
d’y  verser cette quantité d’eau pour 
nettoyer facilement et rapidement tout 
type de sols, même les plus délicats. 
Le  vaporisateur intégré permet d’utiliser 
la  quantité d’eau nécessaire et la  tête 
pivotante atteint tous les recoins et les 
dessous des meubles. Sa  housse, 
dotée d’une combinaison spéciale 
de  fibres, redoutable contre les 
tâches et saletés au sol, est amovible 
pour un entretien aisé à 40 °C en lave-linge. Efficace même 
sans produit chimique. Poignée aluminium, housse 80 % 
polyester et 20 % polyamide. H 128 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 392.65291� 39,99 €  -15 %  33,99 €
2. Set de 2 housses de rechange 
pour nettoyeur vaporisateur
43 x 14,5 cm, H 1 cm	

Réf. 392.604013� 9,99 €  -20 %  7,99 €

1.

jusqu’à

-20%

2.

x2

-20%-35%

-35%

-45%-45%

Essuie-vitres extra-long�
Cet essuie-vitres permet de nettoyer les vitres les plus 
inaccessibles, jusqu’à 5,32 m de hauteur : toits de jardins, 
vérandas ou simplement hautes fenêtres... Doté d’une 
tête flexible qui assure un accès total aux  endroits les 
plus difficiles, avec un racloir pour les  tâches tenaces, 
et  une  garniture en  microfibres pour un  résultat 
impeccable sans produit chimique. Comprend  : 6  tiges 
(5 de 55 cm, 1 de 54 cm) + 1 tête à essuyer avec éponge 
25  x  3,5  cm +  1  articulation flexible +  1  garniture 
en microfibres. Long. de 89 à 332 cm.
Réf. 392.606177� 34,95 €  -10 %  31,45 €

-10%

x2
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Entretien de la maison

-25%

Tapis antidérapant  
pour tiroir ou étagère en rouleau�
Pratique et multiusage, ce rouleau découpable 
protège les  tiroirs, placards et armoires. Ses cannelures 
antidérapantes garantissent la stabilité de la vaisselle. 
En plastique robuste noir, lavable. 150 x 50 cm.
Réf. 392.606165� 6,99 €  -20 %  5,59 €

-20%

-18%

Étagère télescopique en fer
Pour gagner de la place dans vos placards, munissez-vous 
de cette étagère télescopique  ! Elle permet de  rajouter 
un étage pour empiler plus d’assiettes, de verres, de bols, 
d’épices... Cette étagère est extensible de  30 à 54  cm 
pour s’adapter à tous les placards. Et pour ne pas abîmer 
vos meubles, les pieds de l’étagère sont dotés de coussins 
antidérapants ronds. En  fer, l’étagère supporte jusqu’à 
10 kg. Profondeur 25 cm, H 15 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 392.60685� 29,99 €  -18 %  24,59 €

EXTENSIBLE DE 30 À 54 CM

Brosse à joints Profi
Pour nettoyer les joints des carrelages sans produit 
chimique. Forme parfaite pour se faufiler partout. Les poils 
sont efficaces pour éliminer les résidus tenaces sans 
le moindre effort. Polypropylène. 21,5 x 5 cm, H 11 cm.
Réf. 392.65286� 6,99 €  -28 %  4,99 €

-28%

7 petites brosses multiusage�
Cet ensemble de 7  petites brosses multiusage permet 
de venir à bout de toutes les saletés dans les endroits les plus 
inaccessibles  : conduits d’aération de la voiture, claviers, 
branchements... Pratiques, elles sont toutes attachées sur 
un  seul anneau pour n’en perdre aucune. Brosses nylon, 
manches acier inoxydable. Ø 2, 3, 5, 6, 14 et 30 mm.
Réf. 392.654147� 9,99 €  -35 %  6,49 €

Feutre pour émail 6 ml�
Pour réparer rayures et chocs légers sur l’émail. Résiste 
à des températures élevées. 6 ml. 14 x 1,5 cm.
Réf. 392.604019� 6,95 €  -40 %  4,17 €

Set de 15 pastilles détartrantes pour WC�
Pour des toilettes comme neuves, propres et désodorisées, 
elles éliminent le tartre, le calcaire, la rouille... 
et neutralisent les mauvaises odeurs. Une pastille, une fois 
par semaine dans la cuvette, puis après dissolution 
frotter avec la brosse. Biodégradable et sans phosphate. 
Set de 15 pastilles. Ø plaque 2 cm.
Réf. 392.607294� 8,95 €  -40 %  5,37 €

Set de deux anneaux anti-calcaire
Permet d’éviter le détartrage régulier d’une bouilloire 
et  l’utilisation de produit chimique  : se pose dans 
la  bouilloire, le calcaire s’accumule dans les mailles 
en acier inoxydable, nettoyage facile à l’eau. Bien détartrer 
la bouilloire avant la première utilisation. Ø 4 cm, H 2 cm.
Réf. 392.60604� 11,99 €  -35 %  7,79 €

ANTI-CALCAIRE

Ensemble 6 batônnets microfibres�
De 2 tailles différentes, 3 petits et 3 grands, ils se glissent 
partout pour nettoyer conduits d’aération de la voiture, 
claviers, radiateurs, sous les meubles... grâce aux longs 
manches de 26 et 45 cm. Housses en microfibre amovibles 
et lavables à 30 °C.
Réf. 392.603083� 11,99 €  -25 %  8,99 €

-40%

-35%

-40%

Sachet anti-humidité Chat
Absorbe jusqu’à 85  % de son poids en  humidité grâce 
à ses granulés de minéraux argileux. Évite la buée, 
les  moisissures et odeurs désagréables. Sèche sur un 
radiateur, dans le micro-ondes ou au four tous les 3 mois. 
Sachet 100 % polyester, contenu : Bentonite. 27 x 12 cm.
Réf. 392.604008� 14,95 €  -30 %  10,46 €

-30%

-35%

Nettoyeur 3 brosses pour tuyaux�
Idéal pour déboucher les tuyaux ou prévenir l’engorgement 
pour permettre un bon écoulement et  que les tuyaux 
restent propres. Le nettoyeur est composé de  3 brosses, 
la première est fine et souple, la seconde est moyenne 
et dure et la dernière est plus large et les poils sont durs. 
Aucun résidu ne résistera à  ce nettoyeur ultra efficace. 
Brosse polyamide, fil inox. Convient à tous les lavabos 
et mesure 1,13 m pour un nettoyage en profondeur !
Réf. 392.654163� 12,99 €  -40 %  7,79 €

-40%
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Pratique dans la maison

-35%

Stylo décolle étiquettes�
Ce stylo enlève facilement les étiquettes en papier et résidus 
de colle (prix, adhésifs, autocollants) sur verre, céramique, 
carrelage et plastique. Appliquez, laissez agir 2-3 minutes, 
puis retirez sans laisser de trace. Contenance : 6 ml.
Réf. 392.604093� 5,95 €  -35 %  3,86 €

Grand panier multiusage 72 L�
Ce panier multiusage peut stocker bouteilles, cartons, 
jouets ou servir de panier à linge. Grand volume pour 
un  rangement pratique. Poignées inox avec revêtement 
en caoutchouc. Toile 100 % polyester. Ø 38 cm, H 64 cm.
Réf. 392.606017� 26,99 €  -40 %  16,19 €

-40%

Panier multi rangements Ø 28 cm�
Panier pratique pour stocker produits d’entretien, 
ustensiles de jardinage ou nécessaire de couture. 
Comprend un compartiment central et 6 poches latérales. 
Pliable, avec anse inox rabattable. Polyester. Livré vide. 
Ø 28 cm, H 26,5 cm.
Réf. 392.606018� 20,99 €  -50 %  10,49 €

-50%

Séchoir à linge extensible  
en acier inoxydable
Extensible de  54 à  92  cm. Peu encombrant, seulement 
7 cm d’épaisseur une fois replié, il propose une longueur 
de séchage de  7,78  m. En acier inoxydable. H  96,5  cm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 392.67702� 82,99 €  -35 %  53,94 €

EXTENSIBLE

-35%

Housse de table élastique Ø 70 à 86 cm�
Nappe pour tables rondes, intérieures ou extérieures. 
Protège des intempéries. Ruban élastique de maintien. 
PVC et caoutchouc. Ø 70 à 86 cm.
Réf. 392.654174� 12,95 €  -35 %  8,41 €

Séchoir à linge gain de place�
Modulable, il se replie pour se ranger dans un espace réduit 
(12,5 cm). Sur 2 niveaux, ses 14 barres offrent une capacité 
d’étendage de  11  m. Parties latérales qui se  rabaissent 
pour accueillir les vêtements longs +  32  pinces. Barre 
supérieure extensible de 77 à 120 cm pour les draps. Muni 
de 6  roulettes. Supporte environ 15 kg. Acier inoxydable 
et plastique. 77 x 56 cm, H 143 cm. Garanti 5 ans.
Réf. 392.67718� 99,99 €  -20 %  79,99 €

Set de 2 bâtons nettoie-fer à repasser�
Pour entretenir la semelle des fers à repasser et permettre 
une meilleure efficacité en éliminant les dépôts de calcaire. 
Set de 2. Ø 2,7 cm, H 9,1 cm.
Réf. 392.607293� 7,95 €  -50 %  3,97 €

Desserte de jardin en résine et plateau inox�
Desserte en résine résistante, idéale pour les barbecues et les planchas. À la fois placard et cuisine d’extérieur, elle permet 
d’avoir les ustensiles de cuisine et la vaisselle à  portée de main. Robuste, étanche, verrouillable, traitée anti-UV, 
elle s’assemble facilement et ne nécessite pas d’entretien. Déplacement facile grâce aux 2 roues. Inclus : 2 portes, 2 portants, 
4 accroches ustensiles, dérouleur essuie-tout et 1 décapsuleur. Armature en acier et couverture en inox, en résine aspect 
bois. À monter soi-même très facilement. Capacité de stockage 183 L. Poids 25 kg. 123,7 x 54 cm, H 90 cm.
Réf. 392.604100� 299,00 €  -20 %  239,20 €*

Paiement 
2x sans frais

-20%

Plateau inox résistant

-35%

-50%

-20%

x2
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Gamme MATHON Excell’inox

jusqu’à

sur le lot
-30%

USTENSILE AVEC REVÊTEMENT ANTIADHÉRENT

Fond encapsulé :

1. Inox brossé de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction
Corps extérieur en inox 
brossé de qualité supérieure

Revêtement antiadhérent 3 couches ultra-résistant :
1. Couche supérieure

2. Couche intermédiaire 
	 renforcée

3. Couche primaire avec minéral dur

La gamme phare et incomparable de Mathon 
en inox brossé de qualité supérieure

2. Poêle inox antiadhérente
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.271036� 59,99 €  -25 %  44,99 €
Ø 24 cm, H 5 cm	 Réf. 392.271169� 68,99 €  -25 %  51,74 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm	 Réf. 392.271170� 73,99 €  -20 %  59,19 €
Ø 32 cm, H 6 cm, avec anse	 Réf. 392.271074� 88,99 €  -25 %  66,74 €

3. Sauteuse inox antiadhérente�
Ø 20 cm, H 5,6 cm	 Réf. 392.272025� 55,99 €  -20 %  44,79 €
Ø 24 cm, H 6 cm	 Réf. 392.27279� 74,99 €  -20 %  59,99 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm	 Réf. 392.27280� 87,99 €  -20 %  70,39 €

8

7 2

3

5

EXCELL’INOX
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Gamme en inox brossé de qualité supérieure
	• �Revêtement intérieur antiadhérent haut de gamme, résistant et durable, 
3 couches ultrarésistant, avec couche supérieure, couche intermédiaire 
renforcée et couche primaire avec minéral dur

	• �Fond épais pour une excellente diffusion et répartition de la chaleur, 
avec disque aluminium encapsulé entre une couche d’inox brossé 
et une couche d’inox magnétique compatible induction

	• �Manche isolant ergonomique en inox et silicone

1. Wok antiadhérent
Ø 30 cm, H 8,4 cm	 Réf. 392.272030� 83,99 €  -20 %  67,19 €

1

66

4

TOUT INOX 

Lot de 2 poêles inox antiadhérentes Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.279031� 142,98 €  -26 %  105,80 €*
Lot de 3 poêles inox antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 392.279092� 202,97 €  -30 %  142,06 €*

jusqu’à

-33%

Sauteuse revêtue 2 anses
Ø 28 cm, H 6,5 cm	 Réf. 392.272032� 86,99 €  -30 %  60,89 €

-20%

-20%

-30%
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Gamme MATHON Excell’inox

jusqu’à

sur le lot
-25%

-20%

jusqu’à

-33%

Lot faitout tout inox + couvercle en verre
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L	 Réf. 392.279195� 75,98 €  -30 %  53,18 €

USTENSILE TOUT INOX SANS REVÊTEMENT

Fond encapsulé :

1. Inox brossé de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction

Corps extérieur et intérieur 
en inox brossé de qualité 
supérieure

Lot de 2 sauteuses tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.272031� 141,98 €  -28 %  102,22 €*

Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm�
Réf. 392.279116� 124,98 €  -25 %  93,73 €

Lot de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 392.279026� 149,97 €  -23 %  115,47 €*
Lot de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm
Réf. 392.279091� 189,96 €  -25 %  142,47 €*

Lot de 2 poêles tout inox Ø 20 et 32 cm
Réf. 392.279243� 132,98 €  -22 %  103,72 €*
Lot de 3 poêles tout inox Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 392.279170� 177,97 €  -27 %  129,91 €*

8. Wok tout inox
Ø 30 cm, H 8,4 cm	 Réf. 392.272029� 73,99 €  -25 %  55,49 €

4. Faitout avec couvercle tout inox�
Ø 24 cm, H 12 cm, 4,5 L	 Réf. 392.27662� 92,99 €  -30 %  65,09 €
Ø 28 cm, H 22 cm, 12 L	 Réf. 392.27663� 110,99 €  -33 %  74,36 €

7. Sauteuse tout inox
Ø 24 cm, H 6 cm	 Réf. 392.272026� 65,99 €  -20 %  52,79 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm	 Réf. 392.272027� 75,99 €  -20 %  60,79 €

6. Poêle tout inox�
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.271072� 52,99 €  -20 %  42,39 €
Ø 24 cm, H 5 cm	 Réf. 392.271035� 58,99 €  -20 %  47,19 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm	 Réf. 392.271183� 65,99 €  -20 %  52,79 €
Ø 32 cm, H 5,5 cm, avec anse	 Réf. 392.271073� 79,99 €  -20 %  63,99 €

5. Casserole tout inox
Ø 14 cm, H 7 cm, 1,1 L	 Réf. 392.274048� 39,99 €  -20 %  31,99 €
Ø 16 cm, H 9,2 cm, 1,8 L	 Réf. 392.27494� 44,99 €  -20 %  35,99 €
Ø 18 cm, H 9,3 cm, 2,4 L	 Réf. 392.27495� 48,99 €  -20 %  39,19 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L	 Réf. 392.27496� 55,99 €  -20 %  44,79 €

-25%

jusqu’à

sur le lot
-27%

-30%

jusqu’à

sur le lot
-28%
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8 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

Gamme MATHON Rapicook

41,24 €
seulement !

à partir de 

RAPID COOK
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Performances de cuisson, 
confort d’utilisation

	• Inox de qualité supérieure
	• Triple fond encapsulé épaisseur 5 mm
	• �Manche inox et santoprène :  
isolant et antiglisse

3. Set de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm 
Capacité 0,9 L + 1,25 L + 2 L + 2,8 L.
Réf. 392.27934� 115,99 €  -25 %  86,99 €
4. Set de 4 couvercles en verre Ø 14, 16, 18 et 20 cm 
Poignées isolantes antiglisse.
Réf. 392.27935� 41,99 €  -20 %  33,59 €
Lot de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm + 4 couvercles en verre
Réf. 392.279059� 157,98 €  -26 %  116,90 €*

2. Poêle antiadhérente�
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.271037� 44,99 €  -25 %  33,74 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.27161� 52,99 €  -25 %  39,74 €
Ø 28 cm, H 5 cm	 Réf. 392.27162� 58,99 €  -25 %  44,24 €

5. Sauteuse antiadhérente + couvercle�
Ø 24 cm, H 7 cm	 Réf. 392.27218� 54,99 €  -25 %  41,24 €
Ø 28 cm, H 7 cm	 Réf. 392.27200� 69,99 €  -25 %  52,49 €

7. Passoire multifonctions en inox
Ø 26 cm, H 16 cm	 Réf. 392.27844� 49,99 €  -15 %  42,49 €

Lot de 2 poêles antiadhérentes Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.279064� 111,98 €  -25 %  83,98 €

Une gamme légère  
et maniable pour un grand 

confort d’utilisation

5.

2.

7.

3.

6. Faitout inox avec couvercle
Ø 20 cm, H 10 cm, 3,1 L, 1,35 kg	 Réf. 392.273053� 58,99 €  -40 %  35,39 €
Ø 24 cm, H 12 cm, 5 L, 1,8 kg	 Réf. 392.27621� 70,99 €  -25 %  53,24 €
Ø 26 cm, H 18 cm, 8,5 L, 2,3 kg	 Réf. 392.27340� 80,99 €  -30 %  56,69 €

Batterie de cuisine complète 11 pièces
Batterie composée d’1 poêle Ø 24 cm + 1 poêle Ø 28 cm + 1 sauteuse avec couvercle 
Ø 24 cm + 4 casseroles + 4 couvercles Ø 14, 16, 18 et 20 cm.
Réf. 392.279079� 324,95 €  -27 %  237,21 €*

Lot de 3 poêles antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 392.279093� 156,97 €  -26 %  116,15 €*

4.

1. Poêle tout inox
Ø 24 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.271103� 49,99 €  -25 %  37,49 €
Ø 28 cm, H 5 cm	 Réf. 392.271159� 54,99 €  -25 %  41,24 €
Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.279250� 104,98 €  -26 %  77,68 €

6.

TOUT INOX 

1.

Lot de 2 poêles antiadhérentes Ø 20 et 24 cm
Réf. 392.279117� 97,98 €  -25 %  73,48 €

jusqu’à

-40%

37,49 €
seulement !

à partir de 
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Gamme MATHON Dur comme la pierre

31,99 €
seulement !

à partir de 

Faitout + couvercle
Ø 24 cm, H 19,5 cm	
Réf. 392.10832� 68,99 €  -15 %  58,64 €
Ø 28 cm, H 21 cm	
Réf. 392.10836� 76,99 €  -15 %  65,44 €

Sauteuse  
+ couvercle
Ø 24 cm, H 7 cm
	Réf. 392.10825� 56,99 €  -20 %  45,59 €
Ø 28 cm, H 7 cm
	Réf. 392.10826� 65,99 €  -20 %  52,79 €

Cocotte rectangulaire + couvercle
32 x 20 cm, H 17 cm, 2,5 kg	
Réf. 392.10838� 76,99 €  -20 %  61,59 €

Plat à gratin  
(ne passe pas sur l’induction)
40,5 x 25,2 cm, H 8,1 cm	
Réf. 392.10843� 49,99 €  -20 %  39,99 €

DUR COMME 
LA PIERRE

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Fonte d’aluminium avec revêtement 
unique antiadhérent de qualité 
supérieure

	• �Propriétés antiadhérentes exceptionnelles : 
cuisson avec très peu de matière grasse pour 
une cuisson homogène, afin de retrouver 
le goût authentique des aliments

	• Manche bakélite ergonomique
	• Nettoyage facile et rapide au lave-vaisselle

Wok + couvercle
Ø 28 cm, H 9 cm	
Réf. 392.10833� 69,99 €  -20 %  55,99 €

Casserole
Ø 16 cm, H 7 cm	
Réf. 392.10834� 38,99 €  -20 %  31,19 €
Ø 18 cm, H 8 cm	
Réf. 392.10831� 40,99 €  -20 %  32,79 €
Ø 20 cm, H 9 cm	
Réf. 392.10829� 47,99 €  -20 %  38,39 €
Lot de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 392.10937� 127,97 €  -22 %  99,81 €

Batterie 8 pièces : 3 casseroles 
+ 2 poêles + 1 sauteuse + 1 faitout 
+ 1 wok
Set composé de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm + 2 poêles 
Ø 20 et 28 cm + 1 sauteuse Ø 24 cm + 1 faitout Ø 24 cm 
+ 1 wok Ø 28 cm
Réf. 392.10938� 413,92 €  -24 %  314,57 €*

Crêpière
Ø 26 cm, H 2 cm	
Réf. 392.10827� 46,99 €  -20 %  37,59 €

Poêle
Ø 20 cm, H 4,5 cm	
Réf. 392.10822� 39,99 €  -20 %  31,99 €
Ø 24 cm, H 5,5 cm	
Réf. 392.10823� 46,99 €  -20 %  37,59 €
Ø 28 cm, H 5,5 cm	
Réf. 392.10824� 49,99 €  -20 %  39,99 €
Ø 32 cm, H 5,5 cm	
Réf. 392.10837� 57,99 €  -20 %  46,39 €

Lot de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 392.10907� 136,97 €  -23 %  104,99 €*

Lot de 2 poêles Ø 20 et 24 cm
Réf. 392.10905� 86,98 €  -21 %  68,71 €
Lot de 2 poêles Ø 24 et 28 cm
Réf. 392.10906� 96,98 €  -21 %  76,61 €

Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 24 cm
Réf. 392.10908� 103,98 €  -21 %  82,14 €
Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 28 cm
Réf. 392.10909� 115,98 €  -21 %  91,62 €

Poêle à poisson ovale
34 x 24 cm, H 5 cm	
Réf. 392.10828� 59,99 €  -20 %  47,99 €

Grill carré
28 x 28 cm	
Réf. 392.10835� 57,99 €  -20 %  46,39 €

jusqu’à

sur le lot
-24%

45,59 €
seulement !

à partir de 
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Ustensiles de cuisson

Poêle à friture rouge  
Ø 26 cm avec panier-égouttoir
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle permet de frire rapidement en utilisant 
un minimum d’huile, dans la plus pure tradition. 1 poêle 
Ø 26 cm en acier émaillé + 1 panier-égouttoir Ø 24,5 cm 
en acier (photo non contractuelle  : panier un peu 
différent). Poignée bakélite. Nettoyage au lave-vaisselle.
Réf. 392.55302� 18,00 €  -20 %  14,40 €

-20%

Gamme amovible effet “Pierre” en aluminium antiadhérent�

Gamme composée d’un set de 3 poêles et d’un set de 3 casseroles, réalisées en aluminium, dotées d’un  revêtement 
3 couches effet “Pierre” renforcé, aux qualités antiadhérentes exceptionnelles, pour des cuissons facilitées et moins grasses. 
Empilables, ces  ustensiles sont dotés d’un manche amovible clipsable, très pratique et sécurisant, qui les maintient 
fermement ; ce manche se clipse et se déclipse très facilement sans effort. Rangement gain de place dans les placards. 
Poêles et casseroles passent au four sans le manche. Nettoyage facile au lave-vaisselle.
1. Set de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm + 1 manche 
amovible
Réf. 392.20211� 83,99 €  -20 %  67,19 €

2. Set de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm + 1 manche 
amovible
Réf. 392.20216� 78,99 €  -20 %  63,19 €

1

2

-20%

Friteuse avec panier et couvercle 20 cm
�
Cette friteuse traditionnelle dispose d’un panier en 
acier inoxydable 18/10, gage de  durabilité et qualité, 
qui  s’égoutte en prenant appui sur les bords de la cuve. 
Les larges poignées ergonomiques offrent une bonne prise 
en main. Le couvercle en borosilicate permet de surveiller 
la cuisson, sans avoir à le soulever, et se transforme aussi 
en plat de service. Inox. Ø 20 cm, H 8,5 cm.
Réf. 392.203009� 39,90 €  -15 %  33,91 €

-15%

Poêle à omelette et tortilla 
24 cm�

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle double est idéale pour réaliser 
des omelettes parfaitement cuites ou des 
tortillas savoureuses. Lorsqu’un côté est 
cuit, il suffit de retourner la poêle pour 
cuire l’autre face, sans risquer de faire 
tomber la  préparation. En  aluminium avec 
un  revêtement antiadhérent 2  couches, 
elle  assure une chauffe homogène pour 
des  cuissons moelleuses qui n’accrochent 
pas. Long. 44 cm, Ø 24 cm, H 9,5 cm.
Réf. 392.121001 
� 49,99 €  -20 %  39,99 €

-20%

Poêle 7 mini-blinis ou pancakes 
à induction, en fonte 26,5 cm 
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION  
Pour confectionner jusqu’à 7  mini-blinis, mini-pancakes 
ou mini-crêpes simultanément. Assure des cuissons dorées 
avec très peu de matière grasse grâce au  revêtement 
antiadhérent. En fonte d’aluminium. Ø  blinis 8  cm. 
Ø 26,5 cm, H 1,3 cm.
Réf. 392.111080� 41,99 €  -25 %  31,49 €

BLINIS Ø 8 CM

-25%

Crêpière Ø 28 cm antiadhérente
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour des crêpes toujours réussies. Fond épais pour 
une  diffusion homogène de la  chaleur et une cuisson 
parfaite. Revêtement antiadhérent de qualité supérieure, 
manche ergonomique en bakélite. En fonte d’aluminium. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø 28 cm.
Réf. 392.111082� 41,99 €  -25 %  31,49 €

-25%

Couvercle en verre et silicone multi-diamètres�
S’adapte aux casseroles, poêlons, faitouts ou autres récipients de différents diamètres. 
Contour en escalier en  silicone antiadhérent et centre en verre. Bouton en  silicone. 
Nettoyage au lave-vaisselle.
Pour récipients Ø 16, 18 et 20 cm, Ø 21,5 cm , H 4 cm
Réf. 392.14779� 18,99 €  -30 %  13,29 €
Pour récipients Ø 24, 26 et 28 cm, Ø 29,5 cm , H 4 cm
Réf. 392.14778� 20,99 €  -30 %  14,69 €
Pour récipients Ø 28, 30 et 32 cm, Ø 33,5 cm , H 4 cm
Réf. 392.147001� 25,99 €  -30 %  18,19 €

3 TAILLES -30%

MANCHE AMOVIBLE
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Accessoires de cuisson

-30%

-20%

Diffuseur pour gazinière Ø 21 cm�
Ce diffuseur réduit et redistribue la chaleur émise 
par  le  brûleur de manière uniforme, préservant ainsi 
les  aliments d’une surcuisson. Sa forme étudiée évite 
toute déperdition de  gaz. Pratique, il protège également 
de  la  flamme les ustensiles de cuisson les plus fragiles, 
comme les plats en verre ou en terre cuite. Lavage à la main 
conseillé. Fer étamé. Ø 21 cm.
Réf. 392.671007� 10,49 €  -20 %  8,39 €

Feuille de protection pour four�
Antiadhérente et résistante, cette feuille de  protection 
réutilisable permet de garder le  four propre plus 
longtemps. Résistant à des températures jusqu’à +260 °C, 
elle  se  découpe facilement à la taille de tous les fours. 
Nettoyage au lave-vaisselle. En  fibre de verre revêtue. 
45 x 35 cm.
Réf. 392.30011� 10,99 €  -45 %  5,99 €
Lot de 2 feuilles de protection pour four
Réf. 392.509083� 21,98 €  -50 %  10,99 €

jusqu’à

sur le lot
-50%

-25%

Casserole bain marie
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Ustensile idéal pour faire fondre beurre, chocolat, 
et réchauffer purées, soupes, sauces, crèmes... facilement 
sans les faire bouillir. Munie d’une double paroi à remplir 
d’eau pour  une diffusion de chaleur douce, homogène 
et  graduelle. Gain de temps et  de  vaisselle assurés  ! 
En inox. Ø 16 cm, H 9,5 cm.
Réf. 392.673061� 20,99 €  -25 %  15,74 €

3 feutrines de protection  
pour poêles grises et rouge Ø 38 cm�
Pour protèger les revêtements des ustensiles de cuisson 
en les séparant. Conviennent à toutes les tailles jusqu’à 
Ø 32 cm.
Réf. 392.601143� 7,99 €  -30 %  5,59 €

Gant antichaleur�
Parfait pour le barbecue, four à pizza ou pour sortir des 
plats du four grâce à sa taille haute sur l’avant-bras. 
Empreintes silicone pour une bonne prise en main. 
Intérieur 100  % coton, extérieur fibre ignifugée 85  % 
et  polyester 15  %. Protection jusqu’à +350 °C, ne  pas 
exposer sur les flammes. Lavage en machine à 30 °C.
Petit modèle, taille 9
Réf. 392.606153� 12,99 €  -31 %  8,96 €
Grand modèle, taille 10
Réf. 392.606172� 12,99 €  -31 %  8,96 €

-31%

Diffuseur tous feux
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Faites mijoter tous vos plats à feu doux, y compris vos 
plats en céramique, en verre et  en terre. Ne brûle pas 
les aliments au fond, évite le contact direct avec la flamme 
et réduit vapeur et odeurs. 2 positions : feux électriques /
gaz et plaques à induction/vitrocéramique. Acier émaillé. 
Ø 21,5 cm, épaisseur 6 mm.
Réf. 392.21005� 19,99 €  -10 %  17,99 €

-40%

Dessous de plat extensible�
Extensible et robuste, pour poser une casserole ou un 
grand plat à gratin tout en préservant la table ou le plan 
de  travail. En acier inoxydable, résiste à de très fortes 
chaleurs. Extensible de 22,5 à 37 cm, larg. 20 cm.
Réf. 392.670046� 13,99 €  -40 %  8,39 €

EXTENSIBLE

Dessous de plat magnétique  
en liège Balance�
Doté d’un centre magnétique, ce dessous de plat en 
liège maintient parfaitement les ustensiles de cuisine 
en acier inoxydable afin d’éviter qu’ils bougent sur votre 
table. Avec lui, plus de risque de voir la casserole glisser 
sur le  plan de  travail ou la table pendant que vous êtes 
en train de servir. Pratique aussi pour passer du plan 
de  travail à  la  table avec le dessous de plat solidaire 
de  votre ustensile. En liège, il protégera efficacement 
contre la chaleur, ne se raye pas et ne se tache pas. Liège 
et silicone. 18,4 x 18,4 cm, H 1,1 cm.
Réf. 392.606176� 14,95 €  -20 %  11,96 €

Humidificateur de four en inox 28 cm�
Idéal pour des cuissons plus tendres et plus savoureuses 
et des fonds de tartes moelleux. Il  transforme un four 
traditionnel en four vapeur. Il suffit de disposer de l’eau dans 
le compartiment et de le placer dans le four. Fonctionne 
également avec du jus de fruit, du vin ou des plantes pour 
aromatiser les préparations. 28 x 3,7 cm, H 3,5 cm.
Réf. 392.373000� 20,99 €  -30 %  14,69 €

-30%
-20%

Pointe pour réinjecter 
le jus à l’intérieur 

de la viandePoire à jus�
Permet de récupérer le jus de cuisson et d’arroser de façon 
précise les viandes et  volailles facilement en  ajustant 
le  débit. Évite également tout risque de  brûlure. Acier 
inoxydable. Long. 26 cm.
Réf. 392.670107� 16,99 €  -35 %  10,99 €

-35%

Disponible mi-janvier

-10%
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Préparation

Faire tremper Basculer Égoutter

Bol passoire inox 2 en 1, 24 cm�
Ustensile vraiment très malin, ce bol sert à la fois à  faire tremper 
fruits et légumes et à les égoutter sans avoir à changer de récipient. 
Pratique, il dispose de 3  fonds, un fond pour le tenir droit, un fond 
pour le basculer en position “bol” dans lequel fruits et légumes vont 
pouvoir tremper dans l’eau, et un fond pour le basculer en position 
“passoire”, à  positionner au bord ou dans un évier, afin que l’eau 
s’écoule par les  perforations. Avec  lui, faites tremper fraises, radis... 
et  d’un  simple mouvement de main faites-le basculer pour que 
l’eau s’évacue par les perforations ! Nettoyage au lave-vaisselle. Acier 
inoxydable robuste et durable. Ø ext. 26 cm, Ø int. 24 cm, H 13 cm.
Réf. 392.670212� 22,99 €  -30 %  16,09 €

MUNI DE PERFORATIONS 
POUR ÉGOUTTER 3 POSITIONS

-30%

Essoreuse à salade inox�
Avec sa belle contenance de 4,5  L et son mécanisme 
avec  poignée à  cordon, cet  ustensile essore facilement 
la  salade sans effort. Son bouton d’arrêt permet 
de  stopper l’essorage rapidement en bloquant le panier. 
Muni  d’une  base antidérapante en silicone pour 
une excellente stabilité, son bol se transforme en saladier 
de service ou en bol de préparation. Nettoyage au lave-
vaisselle. Capacité 4,5 L. Ø 25 cm, H 18 cm.
Réf. 392.672012� 58,99 €  -25 %  44,24 €

Shaker à vinaigrette 18,6 cm�
Idéal pour préparer facilement et rapidement des 
vinaigrettes, ce  shaker gradué permet de faire des 
mélanges en un clin d’œil et  d’obtenir des émulsions 
parfaites. Un agitateur placé à l’intérieur du flacon assure 
un résultat homogène. Son bouchon hermétique rend 
possible une fermeture parfaite sans aucune éclaboussure. 
Bec verseur anti-gouttes. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Ø 8,6 cm, H 18,6 cm.
Réf. 392.623029� 16,90 €  -10 %  15,21 €

Passoire inox pour évier 
poignées extensibles�
Bords extensibles en inox et silicone. Elle s’adapte à la taille 
de l’évier tout en restant stable. Pour verser les  aliments 
à égoutter ou les laver directement. En acier inoxydable, 
robuste et hygiénique. 24 x 34 à 56 cm, H 11 cm.
Réf. 392.670164� 20,99 €  -30 %  14,69 €

EXTENSIBLE

-10%

-30%

-25%

-45%

Panier vapeur marguerite inox pliable 
Ø jusqu’à 28 cm
Idéal pour cuire les aliments à la vapeur dans de nombreux 
ustensiles. Pratique, la  tige centrale télescopique permet 
d’insérer et retirer le panier vapeur de  la  casserole, 
avec  un  gant ou manique pour éviter les brûlures. 
Les 3 pieds le surélèvent lors de la cuisson et dans l’évier 
pendant l’égouttage. Rétractable pour un rangement gain 
de place. Inox. Panier ouvert 28 cm, panier fermé 18 cm.
Réf. 392.278024� 15,99 €  -45 %  8,79 €

Autocuiseur traditionnel en inox 4 L (sans 
panier)�
Autocuiseur traditionnel pour cuisiner de manière 
plus saine, en préservant les  nutriments, vitamines et 
minéraux des aliments. Acier inoxydable 18/10 de haute 
qualité et  fond thermique renforcé, pour une montée 
en  température rapide et  une  économie d’énergie. 
Graduation intérieure en litres. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Attention  : ne comprend pas de panier vapeur. Capacité 
4 L, Ø 26 cm, H 18 cm.
Réf. 392.27385� 124,27 €  -35 %  80,77 €

-35%

-15%

Plaque à frites micro-perforée�
Idéale pour la cuisson de frites précuites au four. Les frites 
seront moelleuses à l’intérieur et croustillantes à l’extérieur 
grâce aux micro-perforations présentes sur  la  plaque. 
En tôle d’acier avec revêtement antiadhérent. 39 x 34,5 cm, 
H 2,5 cm.
Réf. 392.32115� 11,00 €  -15 %  9,35 €

-20%

Essoreuse à salade avec filtre d’eau�
Munie d’une manivelle ergonomique pour une excellente 
prise en main et  une  meilleure rotation, d’un  couvercle 
avec 2 loquets-verrous qui le clipsent au bol et d’un filtre 
qui permet l’évacuation de l’eau sans ouvrir, cette 
essoreuse à la base antidérapante possède également 
un bol qui se  transforme en saladier. Nettoyage au  lave-
vaisselle. Ø 24 cm.
Réf. 392.653048� 31,99 €  -20 %  25,59 €
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Cocottes et roasters MATHON

-35%

-40%

Roaster avec grille incluse
�
Pour cuire, griller et rôtir toutes les préparations à base de viande, 
poisson et légumes. En  acier carbone émaillé robuste mais très 
léger pour des manipulations aisées. Doté  d’une  grille amovible 
à poignées et  d’un  fond nervuré qui isole la  viande du jus 
et des graisses de cuisson. Son couvercle retient la vapeur et permet 
un arrosage continu tout en préservant le four des projections.
1. 3/6 personnes, 37 x 26,5 cm, H 8 cm sans anses ni couvercle, 
39,5 x 26,5 cm, H 12 cm avec anses et couvercle. 6 L. Poids 1,1 kg.
Réf. 392.383007� 39,99 €  -35 %  25,99 €
2. 4/8 personnes, 42,5 x 31,8 cm, H 10 cm sans anses 
ni couvercle, 46 x 31,8 cm, H 15 cm avec anses et couvercle. 8 L. 
Poids 1,46 kg.
Réf. 392.383008� 49,99 €  -35 %  32,49 €

-35%

Cocottes Tradition en fonte d’acier émaillée� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

La gamme de Cocottes Mathon Tradition est conçue en fonte émaillée pour des cuissons traditionnelles et naturelles. 
Elle  assure une diffusion optimale et  durable de la chaleur, du  fond jusqu’au couvercle et un maintien au chaud 
ou au froid. Leur émaillage intérieur et extérieur en font des ustensiles aussi beaux que pratiques. Grâce au couvercle 
à picots, la vapeur d’eau se transforme en gouttelettes qui permettent un arrosage continu pour des préparations tendres 
et moelleuses. Dotées d’un  bouton de couvercle en acier inoxydable, de  poignées ergonomiques pour une  tenue 
en main en toute sécurité, elles sont compatibles avec toutes les sources de chaleur ainsi que le four. Fonte émaillée.

1. Ronde
Ø 20 cm, prof. 8,5 cm, 2,3 L, 3,3 kg	  Coloris rouge	 Réf. 392.213285� 83,99 €  -40 %  50,39 €
Ø 24 cm, prof. 10,5 cm, 3,7 L, 5,2 kg	  Coloris rouge	 Réf. 392.213286� 104,99 €  -40 %  62,99 €
Ø 28 cm, prof. 11 cm, 5,6 L, 6,6 kg	  Coloris rouge	 Réf. 392.213177� 136,99 €  -40 %  82,19 €
		  Coloris orange	 Réf. 392.223000� 136,99 €  -40 %  82,19 €
2. Ovale
29 x 21,5 cm, prof. 11 cm, 4 L, 5,8 kg	  Coloris rouge	 Réf. 392.213176� 115,99 €  -40 %  69,59 €
33 x 26,5 cm, prof. 11 cm, 6 L, 7,5 kg	  Coloris rouge	 Réf. 392.213222� 146,99 €  -40 %  88,19 €
		  Coloris orange	 Réf. 392.213261� 146,99 €  -40 %  88,19 €

2 tailles

2

3 tailles

1

Set de 2 maniques  
en silicone pour cocotte�
Fabriquées en silicone souple, ces maniques sont résistantes et 
offrent une protection optimale contre la chaleur. Ergonomiques, 
elles sont conçues pour les poignées des cocottes légères 
Mathon, mais s’utilisent aussi sur d’autres ustensiles comme 
des faitouts aux poignées adaptées. Silicone. 10,5 x 5,5 cm, H 2,5 cm.
Réf. 392.610078� 9,99 €  -15 %  8,49 €

-15%

Livre Fait Maison “Mes cocottes”�
42 recettes de plats mijotés cuits à la cocotte ! Des recettes 
traditionnelles ou  créatives réalisées dans les  cocottes 
en fonte de fer et cocottes légères Mathon ! 92 pages.
Réf. 392.632087� 12,00 €  -20 %  9,60 €

&

3 tailles

Cocottes légères en fonte d’aluminium
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette gamme de cocottes légères combine les avantages de  la  cuisson lente des cocottes 
traditionnelles avec la  légèreté de  la  fonte d’aluminium. Leur couvercle à  picots transforme 
la  vapeur d’eau en gouttelettes permettant un arrosage continu pour des préparations 
tendres et moelleuses. Le revêtement antiadhérent garantit une cuisson facilitée avec très peu 
de  matière grasse. Les  poignées peuvent être chaudes, utiliser des gants ou  maniques pour 
éviter tout risque de brûlure. Fonte d’aluminium. Coloris noir.

3 FOIS PLUS LÉGÈRE QU’UNE COCOTTE 
EN FONTE DE FER TRADITIONNELLE !

1. Ronde
Ø 20 cm, prof. 9,8 cm, 2,5 L, 1,1 kg	 Réf. 392.203002� 77,99 €  -35 %  50,69 €
Ø 24 cm, prof. 11,5 cm, 4,5 L, 1,55 kg	 Réf. 392.203000� 88,99 €  -35 %  57,84 €
Ø 28 cm, prof. 12,5 cm, 6,7 L, 1,93 kg	 Réf. 392.203001� 104,99 €  -35 %  68,24 €
2. Ovale
32 x 25 cm, prof. 11,5 cm, 6,5 L, 1,9 kg	 Réf. 392.203004� 120,99 €  -35 %  78,64 €

1.

2.

GRILLE INCLUSE À POIGNÉES RABATTABLES

Hyper légers !

2

1

-20%
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Ustensiles

-15%

Pince perforée en inox�
Parfaite pour retourner les aliments, saisir, mélanger 
et dresser les salades, légumes ou servir le pain. 22 x 5 cm.
Réf. 392.670119� 5,99 €  -15 %  5,09 €

Fouet magique à spirale inox 30 cm�
Homogénéise en un clin d’œil les préparations et  évite 
la formation de grumeaux. Permet de lier les sauces, 
réaliser une béchamel, battre les œufs, fouetter la crème... 
L’embout plat et large atteint facilement le fond 
et les bords d’une casserole. Inox. Long. 30 cm.
Réf. 392.270017� 10,99 €  -50 %  5,49 €

-50%

-43%

Cuillère magique�
Réussissez toutes vos sauces  ! Vinaigrette, mayonnaise, 
béchamel sont parfaitement mélangées et surtout sans 
batteur électrique. Inox. Nettoyage au lave-vaisselle. L 21 cm.
Réf. 392.27061� 6,99 €  -43 %  3,98 €

Araignée à friture  
en inox�
Conçue tout spécialement pour retirer les aliments frits 
des poêles ou sauteuses  : frites, beignets, pâtes... Permet 
d’éliminer rapidement un maximum d’huile. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Acier inoxydable. Long. 45 cm, Ø 14 cm.
Réf. 392.870002� 19,99 €  -40 %  11,99 €

-40%

Ouvre bocal�
Accessoire indispensable en cuisine, 4 en 1, il peut 
saisir 4  diamètres de bocaux ou récipients ronds 
dans ses différentes encoches. Sa doublure intérieure 
en  caoutchouc souple assure une bonne préhension 
du couvercle pour le  saisir fermement et l’ouvrir sans 
glisser. Simple à utiliser, il  a  un  manche ergonomique 
antidérapant. Polypropylène et TPR.
Réf. 392.613034� 4,43 €  -10 %  3,98 €

-10%

(dont 0,02 e éco. part.)

Ouvre-bocal  
électrique Openclic�
Électrique, il ouvre rapidement les bocaux de 21 à 95 mm 
et les couvercles de  32 à  101  mm. Il se positionne 
en  un  geste et s’actionne en appuyant sur le bouton  : 
les  mâchoires de l’appareil se referment autour du pot 
pour le bloquer et le couvercle est desserré rapidement. 
Arrêt automatique. Fonctionne avec  2  piles  AA non 
fournies. 20 x 6,9 cm, H 10,6 cm.
Réf. 392.641001� 45,60 €  -20 %  36,48 €

-20%

jusqu’à

-40%

Set de 3 passoires à mailles fines�
Pour tamiser la farine, filtrer les bouillons et sauces, 
égoutter les pâtes et le riz, ou encore infuser le thé ou 
tisane. Les 3 passoires s’empilent et se rangent facilement. 
Nettoyage facile à l’eau chaude savonneuse. En inox. Ø 10, 
16 et 18 cm.
Réf. 392.673072� 20,99 €  -53 %  9,86 €

Passoire à maille fine sur pieds en inox 
pour riz, quinoa, boulgour�
Idéale pour égoutter riz, quinoa, boulgour et tous 
les aliments de petite taille sans qu’ils ne passent à travers. 
Munie de pieds pour éviter de toucher le fond de l’évier 
et pour une excellente stabilité. Anses pour une bonne 
prise en main et un rangement pratique dans la cuisine. 
Robuste et facile d’entretien. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Acier inoxydable.
Intérieur Ø 20 cm, extérieur Ø 22,5 cm, 
long. avec anses 27,5 cm, H 10 cm
Réf. 392.671130� 15,99 €  -35 %  10,39 €
Intérieur Ø 23,5 cm, extérieur Ø 25,5 cm, 
long. avec anses 34 cm, H 11 cm
Réf. 392.673148� 20,99 €  -40 %  12,59 €

-53%

Moulin à légumes pro en inox + 3 grilles�
En inox, muni de 3 grilles, il permet d’obtenir des coulis, 
jus, purées, potages veloutés ou épais. Produit de 
conception artisanale et traditionnelle  : peut présenter 
quelques imperfections superficielles. Capacité de  2,2  L. 
Fabriqué en France.
Réf. 392.270136� 51,30 €  -15 %  43,60 €

-15%

-30%

Set 6 pailles en inox + 2 goupillons�
Réutilisables à l’infini : écologiques et économiques. Livrées 
avec 2 goupillons pour un entretien facile et une hygiène 
parfaite. Acier inoxydable. Long. 21,5 cm, Ø ext. 6 mm.
Réf. 392.670094� 8,99 €  -30 %  6,29 €
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Conservation

-30%

300 MRouleau de film alimentaire 
300 m x 30 cm�
Livré dans sa boîte distributrice. Largeur idéale de 30 cm. 
Adhérent et très facile à mettre en place. 300 m x 30 cm.
Réf. 392.63701� 14,50 €  -10 %  13,05 €

-10%

Tapis de réfrigérateur anti-humidité�
Sa texture isole les aliments de l’humidité pour une 
meilleure conservation. Mousse alimentaire. Se découpe 
et s’adapte à toutes les dimensions. 46 x 29,5 cm.
Réf. 392.60718� 6,99 €  -30 %  4,89 €
Lot de 2 tapis de réfrigérateur  
anti-humidité
Réf. 392.609027� 13,98 €  -35 %  8,99 €

jusqu’à

sur le lot
-35%

Bac à glaçons silicone  
démoulage facile�
Jusqu’à 32 cubes de glace en une seule fois. Structure rigide 
qui ne se renverse pas dans le congélateur. Nettoyage au 
lave-vaisselle. Taille des glaçons : 2,5 x 2,5 cm, H 3 cm. Bac : 
27 x 14 cm.
Réf. 392.610013� 16,99 €  -30 %  11,89 €

Infuseur à thé en inox  
avec poignées pliables�
Pratique, cet infuseur prépare, sans résidus, des thés 
et  des  infusions à partir de plantes en  vrac. Doté 
de  poignées qui s’accrochent et s’adaptent aux tasses 
et aux théières Ø entre 6 et 14 cm, il possède un support 
qui sert de soucoupe pour le poser après utilisation, 
ou  de  couvercle pour maintenir au chaud la boisson. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø  bas 5  cm, Ø  haut 7  cm, 
long. avec poignées 14,8 cm, H 6,5 cm.
Réf. 392.670185� 10,99 €  -30 %  7,69 €

Réserve à pommes de terre�
Permet de conserver les pommes de terre beaucoup 
plus  longtemps en les protégeant de la lumière tout 
en laissant passer l’air. Jusqu’à 10 kg. Tissu doublé en coton 
et polyester, doublure intissée. 28 x 19 cm, H 37 cm.
Réf. 392.60497� 11,99 €  -35 %  7,79 €

-35%

-35%

Set de 6 pinces de conservation en inox : 
3 pinces 11,5 cm + 3 pinces 8 cm�
Pour fermer hermétiquement tous types de sachets  : 
pâtes, riz, biscuits, chips, farine... Nettoyage facile au lave-
vaisselle.
Réf. 392.670171� 10,99 €  -35 %  7,14 €

-35%

Cloche protège-aliments inox 30 cm�
Protège fromages, fruits, légumes, tartes et préparations 
des insectes mais aussi de tout autre élément indésirable. 
En inox ajouré pour une excellente ventilation. Livrée sans 
plateau bois. Ø 30 cm, H 15 cm.
Réf. 392.878000� 10,99 €  -35 %  7,14 €

-10%

Rouleau de papier aluminium extra-large 
200 m x 44 cm�
Extra-large (44  cm de largeur), il  est  livré dans sa  boîte 
distributrice. Le rouleau de  200  mètres offre une  bonne 
quantité de papier pour une utilisation durable, 
pour emballer tous les plats, sandwiches... Pour une cuisson 
et/ou une conservation optimale. Longueur 200 m, largeur 
44 cm.
Réf. 392.607274� 48,65 €  -10 %  43,78 €

Rouleau feuilles de congélation 
réutilisables
Pour congeler poisson, viande, pain... en découpant 
les  feuilles à  la  dimension souhaitée. Revêtement 
antiadhésif de qualité, pour séparer facilement 
les différentes portions. Feuilles réutilisables plus de 1 000 
fois. Utilisation de -70 °C à +260 °C. Rouleau 1 m x 20 cm.
Réf. 392.35027� 5,49 €  -25 %  4,11 €

-25%

Feuille de protection anti-givre 
pour congélateur�
Réduit la formation de glace dans le congélateur, et évite 
aux surgelés de coller sur le fond du congélateur. Très faible 
épaisseur. Face intérieure antidérapante en silicone et face 
extérieure revêtue d’une couche antiadhérente en Teflon. 
Flexible et réutilisable. Utilisation jusqu’à -70 °C. 25 x 40 cm.
Réf. 392.603064� 9,99 €  -55 %  4,49 €

500 étiquettes adhésives blanches�
Très pratiques pour indiquer sur les bocaux, sacs 
de  congélation, boîtes de conservation... les contenus 
et dates de péremption. Étiquettes 6 x 3 cm.
Réf. 392.63023� 5,99 €  -25 %  4,49 €

-25%

Distributeur de film  
alimentaire anthracite�
Utilisation simple grâce au mécanisme à ressort  : il suffit 
de tirer le film, puis de maintenir la tension et d’appuyer 
sur le distributeur. La lame en acier à dentelure fine 
découpe le film proprement. S’adapte aux rouleaux 
standards jusqu’à 33,8  cm de largeur. ABS et lame inox. 
Long. 38 cm, H 5,2 cm.
Réf. 392.65607� 17,99 €  -30 %  12,59 €

-30%

-30%

200 M

-55%
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Déshydrateurs, sous-vide, stérilisateurs

-30%

(dont 1,25 e éco. part.)

Stérilisateur inox automatique écran LCD et robinet�
Pour stériliser des bocaux, faire du pot au feu, de la soupe en gros volume, du vin chaud... Écran LCD. Fonction maintien 
de  la température et minuterie 180 min qui se déclenche dès  la température souhaitée atteinte. Cuve inox épaisseur 
0,6 mm, grille, robinet de vidange, thermostat 100 °C et protection contre la surchauffe (réarmement possible).
1. Capacité 31 L, pour 8 bocaux de 1 à 1,5 L selon 
la forme, ou 16 bocaux de 0,5 L. 38 x 39 cm, H 48,5 cm. 
2 000 W - 220 V.
Réf. 392.71580� 174,99 €  -35 %  113,74 €*

2. Capacité XL 45 L, pour 16 bocaux de 1 L ou 8 bocaux 
de 1,5 L ou 32 bocaux de 0,5 L. 38 x 39 cm, H 61,5 cm. 
2 500 W - 220 V.
Réf. 392.713008� 205,99 €  -30 %  144,19 €*

(dont 0,85 e éco. part.)

31 L

1.

45 L

2.

jusqu’à

-35%

-35%

(dont 0,25 e éco. part.)

Lot appareil à emballer sous-vide 
inox brossé + 2 rouleaux de sachets 
à découper (22 cm x 5 m et 28 cm x 5 m)
Réf. 392.72915� 115,22 €  -35 %  74,89 €

Appareil à emballer sous-vide d’air  
finition inox brossé teinté gris graphite�
Il fait le vide d’air et soude le sac en 1  seule opération 
pour conditionner hermétiquement les aliments sous film 
plastique. Fonctionnement automatique ou manuel. Préserve 
saveurs et valeurs nutritives des aliments. Mode aliments 
secs ou  aliments humides. Pour  des sacs jusqu’à 30  cm de 
large, fournis avec 10 sacs. Dépression max 0,75 bar / 68 dba. 
37 x 14,6 cm, H 5,5 cm. Poids 1,35 kg. 150 W - 220 V.
Réf. 392.720005� 94,99 €  -28 %  68,39 €

(dont 0,25 e éco. part.)

Lot appareil à emballer sous vide Pro  
+ 2 rouleaux de sachets à découper
Corps en inox brossé, panneau de commande 
multifonctions (3  niveaux de soudure, fonctionnement 
automatique ou manuel). Dépression max 0,85 bar avec 
double pompe. Fonction marinade. Range cordon et 
compteur du temps de réalisation. 40  x  20,5  cm, 
H  14,5  cm. 130 W - 220 V. Avec un rouleau de sachets 
28 cm x 3 m. Lot livré avec en plus 2 rouleaux de sachets 
à découper 28 cm x 5 m et 22 cm x 5 m.
Réf. 392.729006� 210,22 €  -35 %  136,64 €*

(dont 0,50 e éco. part.)

jusqu’à

sur le lot
-35%

jusqu’à

sur le lot
-35%

Set de 2 rouleaux de sachets à découper 
pour appareils à emballer sous-vide
1  rouleau de 22 cm x 5 m et 1  rouleau de 28 cm x 5 m 
(adaptés à tous les appareils sous-vide).
Réf. 392.65416� 20,23 €  -25 %  15,17 €
Lot de 4 rouleaux de sachets à découper 
pour appareils à emballer sous-vide
2 rouleaux de 22 cm x 5 m et 2 rouleaux de 28 cm x 5 m 
(adaptés à tous les appareils sous-vide).
Réf. 392.659007� 40,46 €  -30 %  28,32 €

x2 x4 x8

Stérilisateur électrique 30 L automatique 
inox écran LCD Le Pratique�
Stérilise en même temps 14 bocaux de 1  L. Écran 
LCD avec  minuterie jusqu’à 180  min et thermostat 
réglable jusqu’à 100°C. Mise en sécurité automatique 
s’il  fonctionne à vide. Couvercle verrouillable. Poignées 
en  polypropylène, robinet de vidange renforcé avec 
du laiton et grille de protection démontable. Inox brossé. 
Capacité 30 L. 40 x 39,5 cm, H 60 cm. 2 200 W - 230 V.
Réf. 392.713007� 174,90 €  -10 %  157,41 €*

(dont 0,85 e éco. part.)

Déshydrateur  
5 grands plateaux 450 W
Permet de sécher les fruits, légumes, viandes, volailles 
et  poissons et de les conserver plus longtemps. 
Thermostat variable de 35 °C à 70 °C par pallier de 5 °C 
et utilisation programmable par tranche de 30 minutes 
jusqu’à 19 heures et 30 minutes. Le séchage est effectué 
par une  ventilation chaude et homogène. 5  plateaux 
amovibles. Corps en inox brossé. 34 x 31 cm, H 25 cm. 
Plateaux 31 x 29 cm. 450 W - 220 V.
Réf. 392.721001� 99,99 €  -30 %  69,99 €

(dont 0,50 e éco. part.)

Lot de 8 rouleaux de sachets à découper 
pour appareils à emballer sous-vide
4 rouleaux de 22 cm x 5 m + 4 rouleaux de 28 cm x 5 m 
(adaptés à tous les appareils sous-vide).
Réf. 392.659059� 80,92 €  -35 %  52,59 €

-10%

Déshydrateur inox  
6 plateaux SECCO6PRO
Idéal pour conserver les aliments de manière naturelle en préservant leurs valeurs nutritives. 
Thermostat entre 35 °C et 75 °C par tranche de 5 °C, avec programmateur jusqu’à 24  h. 
Un  système de ventilation permet à l’air chaud de  circuler de façon homogène pour un 
meilleur séchage. Avec 6 grands plateaux amovibles en inox (33  x  30  cm). Corps en inox 
brossé avec double paroi. Livret de 190 recettes inclus. 45 x 34,1 cm, H 31,1 cm. 600 W - 230 V.
Réf. 392.721002� 239,99 €  -25 %  179,99 €*

(dont 1,20 e éco. part.)

-25%
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Couteaux et râpes
-10%

jusqu’à

sur le lot
-12%

-20%

Planche à découper bambou 
avec bac inox amovible�
Ingénieuse, elle est dotée d’un bac collecteur en inox, 
coulissant et amovible. Idéal pour recueillir les aliments 
ou les épluchures, et les miettes. Robuste et pratique, 
la  planche en  bambou n’abîme pas les lames des 
couteaux. Le bac collecteur peut aussi servir de  plat 
d’appoint. Nettoyage du bac en inox au lave-vaisselle, 
et de la planche à découper en  bambou à la main. 
34 x 25 cm, H 4 cm.
Réf. 392.481016� 26,99 €  -20 %  21,59 €

Râpes inox avec manche en hêtre�
Lames en acier inoxydable, robuste et durable. Elles sont 
précises, ultra coupantes et permettent de râper sans 
effort. Manches en bois de hêtre naturel. Embout en 
silicone antidérapant et  antirayures. Étui protecteur. 
Lavage à la main.

1. Râpe fine gros grains, lame 20,5  x  3,8  cm. Grains 
3 mm. 38 x 4,5 cm, H 1,5 cm.
Réf. 392.470065� 17,99 €  -40 %  10,79 €
2. Râpe large double tranchant, lame 13  x  7  cm. 
Grains 1 cm. 30,5 x 7,5 cm, H 1,5 cm.
Réf. 392.470066� 17,99 €  -40 %  10,79 €
3. Râpe large gros grains, lame 13 x 7 cm. Grains 3 mm. 
30,5 x 7,5 cm, H 1,5 cm.
Réf. 392.470067� 17,99 €  -40 %  10,79 €

1 2 3

-40%

Set de 4 couteaux  
manche bois d’acacia et lame inox�
Indispensables au quotidien, ces 4  couteaux disposent 
de lames en acier inoxydable de haute qualité, et  de 
manches ergonomiques en bois naturel d’acacia, 
un bois très dur, naturellement résistant et durable. 
Composition  : 1  couteau chef, polyvalent (33  cm, lame 
20,5  cm, ép.  2,5  mm)  ; 1  couteau santoku, très précis, 
sa lame alvéolée évite que les chairs s’attachent (30,5 cm, 
lame 17,7  cm, ép.  2,4  mm)  ; 1  couteau d’office lame 
crantée, efficace pour trancher (22,2  cm, lame 11,5  cm, 
ép.  1,8  mm)  ; 1  couteau d’office lame lisse, polyvalent 
et pratique au quotidien (20 cm, lame 9,5 cm, ép. 1,8 mm). 
Lavage à la main conseillé.
Réf. 392.471071� 62,99 €  -40 %  37,79 €

-40%

LAME LISSE

Coffret de 4 couteaux office n°112 
lame inox 10 cm 4 coloris Paysage�
Composé de 4 couteaux polyvalents, pour peler 
les  légumes, trancher ou émincer. Lame 10  cm en acier 
inoxydable Sandvik mis au point pour Opinel, réputé pour 
son tranchant et sa facilité d’entretien. En bois de charme 
issu d’exploitations françaises, le manche est dur 
et résistant, recouvert d’une couche de vernis, et protégé 
contre l’humidité et les salissures.
Réf. 392.471171� 32,00 €  -10 %  28,80 €

Coffret de 4 couteaux de table Glam�
Idéal pour un usage quotidien et une longue durée 
d’utilisation sans entretien. Résistants, ces  couteaux 
disposent d’une lame de 11 cm en acier inoxydable dotée 
de micro dentures pour une sensation de coupe sans 
déchirer. Le  tranchant des couteaux ne nécessite aucun 
affûtage. Manche imperméable et résistant aux agents 
chimiques et à la chaleur, en polymère haut de gamme. 
4  couleurs différentes pour des  tables colorées  : violet, 
bleu canard, sauge et grenat. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Longueur lame 11 cm. Fabriqué en France. Garantie 
à vie contre les défauts de fabrication.
Réf. 392.471249� 43,00 €  -10 %  38,70 €

-10%

Couteau d’office lisse 9 cm�
Couteaux de très belle qualité avec lame en  acier 
inoxydable 18/8 pour l’éplucheur et  au  chrome 
molybdène pour les couteaux. Épaisseur jusqu’à 1,8 mm. 
Manches en bois séché sur parc pendant un an et verni, 
avec 2  rivets  en laiton. Finition manuelle, lame satinée. 
Soie extra forte. Fabrication française traditionnelle.
1. Charme teinté merisier
Réf. 392.475039� 7,61 €  -10 %  6,84 €
2. Cerisier
Réf. 392.471055� 6,90 €  -10 %  6,21 €

Éplucheur double tranchant manche bois 
de charme�
Éplucheur de très belle qualité avec lame en  acier 
inoxydable 18/8. Manche  en bois de charme séché 
sur parc pendant un an, teinté merisier  et verni, avec 
2  rivets  en laiton. Finition manuelle, lame satinée. 
Soie  extra forte. Longueur totale 15,5 cm. Fabrication 
française traditionnelle.
Réf. 392.475038� 5,08 €  -10 %  4,57 €

-10%

Lot de 2 couteaux d’office lisse 9 cm 
Charme teinté merisier
Réf. 392.479005� 15,22 €  -12 %  13,39 €

1.

2.
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Ustensiles de découpe

-45%

Ciseaux à volaille inox�
Découpe facile grâce à leurs lames affilées résistantes. 
L’une est lisse et l’autre courbée avec encoche pour couper 
et briser facilement les os. Poignées munies de  ressort 
et loquet de fermeture sécurisé. Acier inoxydable. 
Long. 25 cm.
Réf. 392.472000� 14,99 €  -30 %  10,49 €

-30%

Couteau électrique�
Puissant et silencieux, ce couteau électrique est idéal 
pour découper viandes, pain, fruits, légumes ou surgelés, 
grâce à ses 2 lames en inox de 24,5 cm. Muni d’un bouton 
double sécurité et d’une touche d’éjection des lames. 
25 x 7,2 cm, H 14,2 cm. 150 W - 220 V.
Réf. 392.73049� 27,99 €  -25 %  20,99 €

(dont 0,13 e éco. part.)

-25%

-35%

Découpe-ananas  
inox�
Sa lame inusable en inox coupe sans effort et d’un seul 
geste  : votre ananas est prêt à  être dégusté. S’utilisant 
comme un tire-bouchon, il évide la partie fibreuse du fruit et 
le découpe en belles tranches régulières. Ø 8,5 cm, H 24 cm.
Réf. 392.47919� 17,99 €  -35 %  11,69 €

-40%

Mandoline V 5 lames�
5 lames inox interchangeables. En position inclinée sur son pied ou à plat, calée avec 
ses encoches sur un saladier. Épaisseur de coupe réglable de 1 à 9 mm. Pieds antidérapants. 
1 mandoline + 1 lame ondulée (effet gaufré) + 1 lame plate (pour trancher) + 1 râpe fine 
julienne + 1  râpe julienne épaisse + 1  râpe trous (chocolat et parmesan) + 1 poussoir 
de sécurité. Corps ABS. Lames inox. 33,5 x 13 cm, H tot. 14,5 cm.
Réf. 392.45323� 39,99 €  -35 %  25,99 €

Gant de protection contre les coupures 
droitier et gaucher�
Résiste aux coupures et à l’abrasion. Permet d’utiliser 
couteaux et mandolines en toute sécurité. Lavable 
en machine à 30 °C. 85 % polyéthylène, 15 % polyuréthane. 
Taille unique.
Réf. 392.609101� 14,99 €  -40 %  8,99 €

-35%

Éplucheurs rasoir�
Poignées ergonomiques. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox.
1. Spécial peaux fines (tomates, poivrons, kiwis...) 
Lame dentelée 5 cm. 16,5 x 3 cm.
Réf. 392.673135� 8,99 €  -30 %  6,29 €
2. Spécial peaux épaisses (pommes de terre, pommes, carottes, courges, 
butternuts...)
Lame droite 5 cm. Grattoir intégré. 12 x 7,5 cm.
Réf. 392.673136� 8,99 €  -30 %  6,29 €

-30%

Ciseaux de cuisine�
Indispensables dans la cuisine, ils sont idéals pour ouvrir 
tous les emballages, couper le  papier sulfurisé à  la taille 
de vos moules, couper de la ficelle, mais aussi du papier... 
Leurs lames sont efficaces et bien tranchantes. Pince dans 
le manche pour ouvrir noix, noisettes, mais aussi pour 
ouvrir facilement les bouchons de bouteilles trop serrés. 
Long. 21 cm.
Réf. 392.45132� 8,99 €  -45 %  4,94 €

-45%

Couteau pour plats antiadhérents�
Pour couper directement dans vos plats sans les rayer. Large 
et rigide, il fait aussi office de pelle à tarte. Polypropylène 
résistant à la chaleur. 29 x 5 cm, lame 18 cm.
Réf. 392.453003� 10,99 €  -45 %  6,04 €

Coupe pizza professionnel 35 cm�
Avec cet ustensile, découpez vos pizzas comme 
les  pros, rapidement et facilement, en un seul geste. 
Sa  forme avec poignée arrondie assure une bonne prise 
en main, et sa lame incurvée assure un bon mouvement 
de découpe en le tenant avec les 2 mains et en assurant 
un mouvement de balancier rapide de gauche à droite  : 
en un seul coup votre pizza est coupée en  2, il  vous 
suffit de la faire tourner pour couper de multiples parts 
comme les meilleurs pizzaïolos  ! Pratique aussi pour 
les  flammekueches, les tartes, les quiches... Fourni avec 
un étui pour la lame. Acier inoxydable. 35 x 10 cm.
Réf. 392.470068� 7,00 €  -10 %  6,30 €

-10%

1 2
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Pâtisserie

-35%
-25%

Plaque à pâtisserie micro-perforée 
professionnelle en aluminium�
Idéale pour préparer des pâtisseries comme des 
macarons, cookies, meringues, pour une cuisson parfaite 
et uniforme sur les 2 faces. Parfaite aussi pour cuire pizzas, 
quiches et  tartes à la pâte bien croustillante. S’utilise 
avec une  feuille de papier sulfurisé ou un tapis silicone. 
Aluminium ép. 1,5 mm, 40 x 30 cm. Fabriqué en France.
Réf. 392.59000� 20,99 €  -25 %  15,74 €

Tapis de cuisson professionnels  
en silicone et fibre de verre�
Antiadhérents pour une cuisine sans matière grasse, flexibles 
et très résistants. Réutilisables et facile à nettoyer. Ils  font 
aussi office de plan de travail supplémentaire. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Résistent à des températures allant jusqu’à 
+240 °C. En fibre de verre recouverte de silicone.

1. Classique, 40 x 30 cm	
Réf. 392.512180� 16,99 €  -20 %  13,59 €
2. Classique XL, 58,5 x 38,5 cm	
Réf. 392.512189� 26,99 €  -26 %  19,97 €
3. Perforé, 40 x 30 cm, pour une circulation naturelle 
de l’air et une cuisson homogène des fonds de pâte 
croustillants.	
Réf. 392.512211� 23,99 €  -33 %  16,07 €

38,5 cm

40 cm

58,5 cm

30 cm

2.
1.

Micro-perforations 
pour une meilleure 
circulation 
de la chaleur

-40%

Plaque à pâtisserie 40 x 30 cm�
Idéale pour réussir des gâteaux roulés, mais aussi cuire 
ou  réchauffer sablés, feuilletés, cookies... Sans attacher, 
elle s’adapte à tous les styles de recettes. 40 x 30 cm.
Réf. 392.54211� 20,99 €  -40 %  12,59 €

Grand tapis de pâtisserie multi-diamètres�
Grâce à ses repères, il  permet d’étaler la pâte pour qu’elle 
rentre juste dans le moule auquel elle est destinée. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Ne passe pas au four. Silicone. 67 x 51 cm.
Réf. 392.51805� 31,99 €  -35 %  20,79 €

Spatule blanche polyglass�
Très résistante, en polyglass, un polymère technique, 
mélange de polyamide et de verre, qui résiste jusqu’à 
+220 °C. Pour mélanger les préparations même sur 
feu fort. Encoche sur le manche pour s’accrocher aux 
récipients. Imputrescible, nettoyage au lave-vaisselle. 
Fabriqué en France.
25 cm	 Réf. 392.566016� 3,80 €  -5 %  3,61 €
30 cm	 Réf. 392.566014� 4,95 €  -5 %  4,70 €
35 cm	 Réf. 392.566017� 5,30 €  -5 %  5,03 €

-5%

Spatule Maryse pour  
hautes températures 25 cm�
Spécialement conçue pour résister à des températures 
jusqu’à +260 °C, sans se détériorer. Sa lame en silicone 
profilée permet d’atteindre les zones les plus difficiles 
d’accès et permet de racler, transvaser... Fabrication 
monobloc de la lame et du manche. Nettoyage au lave-
vaisselle. Silicone et plastique. Long. totale 25 cm.
Réf. 392.513012� 17,90 €  -10 %  16,11 €

-10%

Set de 4 petits bols  
inox gradués Ø 10,5 à 17 cm�
En inox résistant aux chocs et aux rayures. Système 
gigogne pour gagner de la place dans les placards. 
Nettoyage au  lave-vaisselle. Ø  10,5  cm, H  5,5  cm 
+ Ø 12,5 cm, H 7,5 cm + Ø 15 cm, H 9,5 cm + Ø 17 cm, 
H 10,5 cm.
Réf. 392.673073� 45,99 €  -25 %  34,49 €

-25%

Balance de cuisine digitale en inox 5 kg�
Précision au gramme près de la pesée des ingrédients 
solides ou liquides (g, ib, oz et ml). En inox. Touches sensitives 
et écran électronique LCD. Poids maxi 5 kg. Fonctionne avec 
3 piles (AAA-LR03) fournies. 22 x 17 cm, H 1,5 cm.
Réf. 392.601180� 31,99 €  -40 %  19,19 €

(dont 0,30 e éco. part.)

-40%

3.

jusqu’à

-33%

Rouleau à pâtisserie  
en acier revêtu antiadhérent�
Grâce à son revêtement antiadhérent, les pâtes ne collent 
pas au rouleau, en n’utilisant que très peu de  farine 
pour  les  étaler. Belle taille pour réaliser de  grandes 
quantités à la fois. Nettoyage facile. Acier revêtu et bakélite. 
Long. rouleau 25 cm, long. totale 45 cm.
Réf. 392.54304� 18,99 €  -35 %  12,34 €

-35%
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Pâtisserie

-30%

(dont 0,10 e éco. part.)

1. Thermomètre digital de cuisine 
à sonde compatible induction�
Thermomètre précis pour aliments et liquides, compatible 
avec plaques à induction. Plage de température  : -50 °C 
à +300 °C, précision au dixième de degré. Idéal pour faire 
fondre du chocolat, sauces, foie gras, et boissons. Écran 
digital rotatif à 180°, adapté aux droitiers et gauchers. Anse 
et aimant pour suspension, sonde inox avec étui. Fonction 
arrêt automatique, pile CR2032 incluse. Sonde  : 12  cm. 
23,7 x 2,7 cm, H 1,7 cm.
Réf. 392.673207� 24,99 €  -30 %  17,49 €

2. Bol bain-marie inox 750 ml�
Pour réchauffer ou fondre vos ingrédients sans les brûler 
ou  les  faire bouillir. Grand diamètre de  17  cm pour 
préparer des quantités généreuses. Équipé de deux becs 
verseurs  : pour droitiers et gauchers. Support crocheté 
pour le maintenir bien en place sur des casseroles de 18, 
20, 24 cm. Longue poignée pour le saisir facilement sans 
se brûler. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable. 
Capacité 750 ml. Ø ext. 17 cm, long. 31,5 cm, H 7,5 cm.
Réf. 392.278035� 16,99 €  -25 %  12,74 €

jusqu’à

sur le lot
-35%

�Rouleau de 24 poches pâtissières jetables
Vendues en rouleau de 24 poches. Utilisation avec ou sans 
douille. Longueur d’une poche 41 cm.
Réf. 392.56099� 10,99 €  -30 %  7,69 €
Lot de 2 rouleaux de 24 poches 
pâtissières jetables
Réf. 392.56974� 21,98 €  -35 %  14,28 €

jusqu’à

-30%

1

-40%

1. Spatule glaçage  
et couteau à génoise 2 en 1�
2 en 1, elle sert à la fois de couteau à génoise avec sa lame 
crantée, et de spatule de décoration pour étaler, napper 
et lisser glaçage, chocolat, crème, confiture... Lame robuste 
en  inox de  1,2  mm d’épaisseur. Manche polypropylène. 
Lame 25,5 x 3,2 cm. Long. totale 37,7 cm.
Réf. 392.573055� 14,99 €  -40 %  8,99 €
2. Cercle à trancher extensible Ø 24 à 30 cm�
Pour découper facilement des tranches égales de génoise 
et réaliser des  pâtisseries parfaites. Réglage de la taille 
du cercle : Ø ajustable de 24 à 30 cm. Nettoyage au lave-
vaisselle. Sert à trancher, ne convient pas pour la cuisson. 
Inox. H 8,5 cm.
Réf. 392.573019� 16,99 €  -40 %  10,19 €

Tube piston à pression multiusage�
Permet de doser facilement les pâtes, crèmes ou mousses 
plutôt épaisses et de remplir, garnir et décorer les desserts. 
Plus facile à  remplir et à utiliser qu’une poche pâtissière. 
1 tube de 0,75 L + 1 molette de pression pour un dosage 
précis (de 1 à 5 cl), gradué, en plastique transparent pour 
visualiser la préparation et le niveau restant + 2 douilles 
+ 1 set à sablés (support + 13 disques à motifs différents). 
38,4 x 10,5 cm. Fabriqué en France.
Réf. 392.56504� 99,50 €  -25 %  74,62 €

Volette rectangulaire en inox 43 x 28 cm
Pour réaliser des nappages, glaçages... ou laisser refroidir 
les pâtisseries, tartes... Pieds repliables pour un rangement 
facile. En inox. 43 x 28 cm, H 9,5 cm.
Réf. 392.670045� 20,99 €  -40 %  12,59 €

1

2

-25%

-40%

Set poche à douilles en silicone�
Remplissage facile de la poche  en position verticale. 
Tout  est à portée de main sur son support pour garnir 
et décorer cupcakes, biscuits, choux... 2 poches à douilles : 
500 ml et 1 L + 1 support H 30 cm + 6 douilles + 1 pince-
clip + 1 bouchon hermétique + 1 goupillon. Avec recettes. 
Silicone et polypropylène. Nettoyage au lave-vaisselle.
Réf. 392.56938� 37,00 €  -35 %  24,05 €

-35%

Billes en céramique 600 g�
Pour cuire à blanc les tartes, sans que la pâte ne se 
brise ou gonfle. Nettoyage au lave-vaisselle dans 
le filet.
Réf. 392.56086� 14,99 €  -30 %  10,49 €

2

EXTENSIBLE

LAME CRANTÉE1.

2.
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Gâteaux et petit déjeuner

jusqu’à

-40%

(dont 0,24 e éco. part.)

Cafetière filtre avec verseuse isotherme 
8 tasses 900 W�
Pour 8 tasses, réservoir avec indicateur de  niveau d’eau. 
Verseuse isotherme à double paroi. Système anti-gouttes 
et porte-filtre pivotant avec filtre permanent, adapté 
aux filtres en papier (1 x 4). 24 x 38,8 cm H 26 cm. 900 W - 
240 V. Garantie 5 ans.
Réf. 392.700100� 62,99 €  -10 %  56,69 €

(dont 0,24 e éco. part.)

Bouilloire électrique 1,7 L, 2 200 W�
Elle dispose d’un élément chauffant intégré en inox, 
insensible au dépôt de calcaire, et  d’un filtre antitartre. 
Charge sur socle à  360°. Arrêt automatique, système 
anti-ébullition et protection contre le fonctionnement 
à sec et la surchauffe. Indicateur de niveau d’eau. Témoin 
lumineux de fonctionnement. Capacité 1,7 L. 2 200  W - 
240 V. Garantie 5 ans.
Réf. 392.702050� 28,99 €  -10 %  26,09 €

-10%

-10%

Lot de 12 moules à canelés en cuivre 
Ø 4,5 cm
Réf. 392.509170� 128,97 €  -20 %  103,17 €*
Lot de 9 moules à canelés en cuivre 
Ø 5,5 cm
Réf. 392.509172� 125,97 €  -21 %  99,51 €

Sets de moules à canelés en cuivre�
Pour de délicieux canelés faits maison, ces moules 
en cuivre respectent la forme cylindrique cannelée 
emblématique de  ce  petit gâteau bordelais. Le cuivre 
étamé est important pour l’authenticité de la recette car 
ce matériau de qualité permet d’obtenir la caramélisation 
extérieure ainsi que le moelleux intérieur caractéristiques 
du canelé. Il  garantit une  conduction uniforme de la 
chaleur et une cuisson optimale. Ils ne passent pas au 
micro-ondes ni au lave-vaisselle. Utilisation au four jusqu’à 
+230 °C. Fabriqué en Italie.

POUR UNE MADELEINE DE 19,5 X 12 CM !

Moule à madeleine XXL  
en acier revêtu�
Pour une madeleine géante à  partager  ! Revêtement 
antiadhérent, pour un démoulage facile et une cuisson 
optimale. Utilisation au four jusqu’à +230 °C. Acier revêtu. 
Taille de la madeleine  : 19,5  x  12  cm. Taille du  moule  : 
25,5 x 17,5 cm, H 4 cm.
Réf. 392.541127� 21,90 €  -20 %  17,52 €

jusqu’à

sur le lot
-21%

-20%

-20%

Mousseur à lait�
Ce mousseur à lait émulsionne le lait pour préparer 
facilement et rapidement de la mousse de lait pour vos 
boissons préférées. Idéal pour le café, le cappucino, 
le latte macchiato, le chocolat chaud... Il peut également 
servir pour préparer les milkshakes, des cocktails à  base 
de  crème, des vinaigrettes... Fonctionne avec 2 piles AA 
non fournies. Acier inoxydable. H 21,5 cm.
Réf. 392.500065� 6,99 €  -20 %  5,59 €

Toaster grille-pain 2 tranches noir et bois�
Pour les tartines, les sandwiches, la brioche, ses deux 
larges compartiments accueillent deux tranches avec 
centrage automatique. Choix de la durée de chauffe, 
mode décongélation, réchauffage, arrêt sécurité. 
Mécanisme d’éjection automatique et levage manuel. 
800 W - 220/240 V. Garanti 5 ans.
Réf. 392.780271� 35,99 €  -10 %  32,39 €

(dont 0,25 e éco. part.)

4 moules à brioches individuelles  
Ø 8 cm�
Pour des brioches individuelles moelleuses, dorées 
et  gonflées à  souhait, faciles à démouler pour 
des  présentations parfaites. Acier revêtu. Ø  haut 8  cm, 
Ø bas 4 cm, H 3,2 cm.
Réf. 392.54976� 11,20 €  -15 %  9,52 €

-15%

-10%

Moule perforé rond bord haut 
antiadhérent Ø 24 cm�
Ce moule est parfait pour cuire parfaitement les tourtes 
et quiches généreuses grâce à  ces  bords hauts. En acier 
antiadhérent, pratique pour des démoulages faciles, 
il  est  doté de trous qui laissent passer l’humidité, pour 
des pâtes aérées et plus croustillantes, et  des  cuissons 
homogènes. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier revêtu. 
Ø 24 cm, H 4 cm.
Réf. 392.541103� 11,49 €  -20 %  9,19 €

-20%

Plaque à madeleines�
Acier de qualité professionnelle avec revêtement 
antiadhérent de qualité supérieure. Les madeleines 
n’attachent pas. Nettoyage facile. Utilisation jusqu’à 
+240 °C.
1. Plaque 12 madeleines de 8 cm, 39,5 x 19,5 cm
Réf. 392.54201� 18,99 €  -35 %  12,34 €
2. Plaque 20 mini-madeleines de 4 cm, 39,5 x 12,5 cm
Réf. 392.54200� 16,99 €  -40 %  10,19 €

2.

1.

PROMOS-HIV-PART-25_020-021.indd   21PROMOS-HIV-PART-25_020-021.indd   21 11/12/2024   09:4111/12/2024   09:41



DE L’HIVERLES PROMOS

22 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

Petit électroménager : convivialité

-10%

-20%

-15%

Appareil 3 en 1, grill, gaufrier et croque-monsieur
Appareil polyvalent avec plaques interchangeables pour cuire gaufres, croque-monsieurs 
et griller sandwichs ou paninis. Thermostat réglable pour une cuisson légère, normale ou 
dorée. Revêtement antiadhérent pour un  démoulage rapide et propre. Livré avec 3  jeux 
de plaques amovibles pour un nettoyage facile. 1 000 W - 230 V.
Réf. 392.760233� 69,99 €  -15 %  59,49 €

(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

Gaufrier en métal plaques antiadhérentes�
Parfait pour préparer de belles et généreuses gaufres pour toute la famille ! Le revêtement 
antiadhérent des plaques garantit une cuisson saine avec très peu ou sans ajout de matière 
grasse, pour des gaufres dorées et croustillantes à l’extérieur et moelleuses à l’intérieur. 
Thermostat et minuterie réglables. Finitions en métal argenté. 30,4 x 27,8 cm, H 17,8 cm. 
1 400 W - 220 V.
Réf. 392.760279� 74,99 €  -20 %  59,99 €

-20%

-10%

Appareil multifonctions 12 personnes :  
raclette, fondue, grill, pierre à griller, mini-crêpes�
Polyvalent et convivial, il permet de préparer raclettes, fondues, grillades et mini-crêpes 
(une plaque 4 mini-crêpes vient se positionner à la place du caquelon à  fondue), pour 
4, 8 ou 12 personnes. Placé au centre de la table, il est modulable et s’adapte au nombre 
d’invités grâce à  ses 3  interrupteurs indépendants. Caquelon à  fondue de  1,6  L, avec 
revêtement antiadhérent facile à nettoyer. Livré avec 12 poêlons + 12 spatules en bois 
+ 1 collerette anti éclaboussures + 12 piques à fondue. 58,05 x 19,05 cm, H 21 cm. 1 650 W 
- 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 392.780211� 99,00 €  -10 %  89,10 €

(dont 0,70 e éco. part.)(dont 0,30 e éco. part.)

Gaufrier électrique Super 2, antiadhésif,  
2 plaques (gaufres et croque-monsieur) avec pique à gaufre�
Gaufrier au design rétro, inspiré des premiers modèles électriques. Réversible sur socle 
pour une cuisson uniforme, il prépare gaufres bruxelloises moelleuses et croque-monsieur 
savoureux. Plaques amovibles en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhérent 
double couche, pour une cuisson sans matière grasse et un nettoyage facile. Livré avec 
un pique pour manipuler les gaufres en toute sécurité. Équipé d’un thermostat de sécurité 
et d’un voyant de contrôle. Capot, socle et poignée en bakélite isolante. 40 x 27,5 x 19 cm. 
1 000 W - 220 V. Fabriqué en France. Garantie 2 ans (+ 1 an offert sur inscription 
sur le site www.lagrange.fr).
Réf. 392.780292� 144,99 €  -10 %  130,49 €*

Yaourtière fromagère 12 pots�
Pour réaliser des yaourts et fromages blancs maison : le grand bac central de cet appareil 
permet de confectionner 12 yaourts ou 6 yaourts et du fromage blanc. Contient 12 pots 
de yaourt en verre de 0,21  L avec couvercle à visser pour  les  fermer hermétiquement 
+ un bac central avec égouttoir d’une capacité de 1,2 L pour faire du fromage blanc. Livré 
avec  25  étiquettes pour personnaliser les pots. Nettoyage des pots et  des  couvercles 
au lave-vaisselle. Capacité 1,2 L. 30 x 25 cm, H 12,4 cm. 21,5 W - 220-240 V.
Réf. 392.71992� 44,99 €  -20 %  35,99 €

(dont 0,50 e éco. part.) (dont 0,30 e éco. part.)

Cuiseur vapeur  
compact 3 paniers 6 L�
Design moderne avec sa base en inox. 
Ses  3  paniers transparents d’une capacité 
de 2 L chacun permettent de suivre la cuisson 
facilement, en plus de pouvoir être utilisés 
séparément. Minuterie de 60  minutes avec 
arrêt automatique et témoin de mise en 
fonction. Couvercle plastique transparent. 
Capacité réservoir d’eau  : 0,5  L. Nettoyage 
des bols et du couvercle au lave-vaisselle. 
Poids  1,2  kg. 21  x  21  cm, H  bols empilés 
26,5 cm. 400 W - 220 V.
Réf. 392.713103 
� 26,99 €  -10 %  24,29 €

POUR 12 PERSONNES !

-10%
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Petit électroménager : cuisson

-15%

1 2

Sets de feuilles de cuisson pour friteuses à air chaud�
Composés de  2  feuilles, une feuille à tissage fermée à  placer au fond de la cuve pour 
récupérer les jus de  cuisson et  la  graisse des aliments et une feuille à  maille perforée 
à placer dans le panier de cuisson, qui permet d’éviter que les aliments ne collent au panier 
tout en assurant une bonne circulation de  l’air chaud. Elles permettent de garder votre 
friteuse à air chaud propre et évitent l’utilisation de papier sulfurisé jetable. Réutilisables, 
nettoyage facile. Les feuilles se découpent pour s'adapter aux dimensions de votre friteuse 
à air chaud. Fibre de verre recouverte de PTFE pour l’antiadhérence.
1. 2 feuilles rondes, pour la cuve Ø 25,5 cm, feuille pour le panier de cuisson Ø 23,5 cm.
Réf. 392.350016� 9,99 €  -15 %  8,49 €
2. 4  feuilles pour friteuse à  air duo, pour les  cuves 25,6  x  14,2  cm, feuilles pour 
les paniers de cuisson 25,6 x 14,2 cm.
Réf. 392.350018� 12,99 €  -15 %  10,99 €

Set de 20 feuilles de papier sulfurisé pour friteuse à air chaud�
Feuilles de papier sulfurisé perforées pour les cuves des friteuses à air chaud de forme "carrée". 
Les perforations permettent une bonne circulation de l'air chaud. Elles évitent aux paniers de 
cuisson de se salir et permettent aux aliments de ne pas y adhérer. Usage unique. Découpables.

Carrées 20 cm	 Réf. 392.300010� 4,90 €  -15 %  4,16 €
Carrées 23 cm	 Réf. 392.300011� 5,50 €  -15 %  4,67 €

EXISTE EN 20 CM ET 23 CM

(dont 0,30 e éco. part.)

Friteuse à air chaud Déli Fryer XL 4 L, 1 500 W�
Beaucoup plus saine qu’une friteuse traditionnelle, elle  fonctionne avec de l’air chaud  : 
cela permet d’utiliser jusqu’à 80 % de graisse en moins. La température est réglable entre 
+80 °C et  +200 °C. La circulation de  l’air est  rapide pour des  frites, croquettes, poulets, 
viandes... parfaitement cuits. Programmation facile de la température et de la minuterie 
grâce à  l’écran LCD. 8  programmes de cuisson automatiques. Cette friteuse est  dotée 
d’un  filtre anti-odeur et anti-fumée. Panier et cuve avec revêtement antiadhérent. Livre 
de recettes inclus. Capacité 4 L, jusqu’à 1,2 kg, Ø 27 cm, H 33,5 cm. 1 500 W - 220 V.
Réf. 392.758008� 99,99 €  -15 %  84,99 €

Friteuse sans huile à air pulsé 2 x 4,2 L�
Friteuse sans huile à air pulsé pour des cuissons sans matière grasse  : frites, poulet, 
légumes... Dotée de 2 bacs indépendants de 4,2  L (1 300  W chacun) pour cuire 
simultanément différents aliments à des températures distinctes. 10  modes prédéfinis, 
mode manuel, température réglable de  +80 °C à  +200 °C, et minuteur jusqu’à 60  min 
(600 min en mode déshydratation). Fonction Smart Finish pour synchroniser les cuissons 
et Smart Cook pour dupliquer un programme sur les deux bacs. Panneau tactile, cuves 
éclairées, et 2 grilles incluses. 40 x 34 cm, H 31 cm. 2 600 W - 220 V.
Réf. 392.758020� 179,99 €  -15 %  152,99 €*

(dont 1,20 e éco. part.)

50 caissettes pour friteuse à air chaud type “Air Fryer”�
Pratiques, elles sont conçues pour vous simplifier la  cuisson dans les friteuses à air 
chaud, type “Air  Fryer”. Jetables, elles sont confectionnées à partir de pulpe de  bois 
à  usage alimentaire et disposent d’un revêtement double face en  silicone, assurant 
une imperméabilité à  l’eau et à  la graisse. Utilisation jusqu’à +230 °C. Elles garantissent 
de conserver la cuve de votre friteuse à air chaud propre, et ne s’enroulent pas, ne brûlent 
pas et ne libèrent pas d’odeurs et ne transfèrent pas de goûts aux aliments. Usage unique, 
nettoyer ensuite la cuve avec une éponge humide.

1. Rondes, Ø 16 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.607375� 4,90 €  -10 %  4,41 €
2. Carrées, 20 x 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 392.607376� 6,90 €  -10 %  6,21 €

-10%
POUR TOUS TYPES 

DE FRITEUSES 
À AIR CHAUD

Four multifonctions 60 L avec panier à frites�
Four multifonctions combinant convection par chaleur tournante, rôtissoire, grill et panier 
métallique pour cuisson des frites, nuggets, ailerons de poulets... Minuterie 120 minutes. 
Éclairage intérieur. Thermostat 230 °C. Cavité intérieure anti-adhésive. 5  positions 
de cuisson. Fourni avec lèchefrites, grille, tournebroche, panier métallique pour frites. 60 L, 
58,5 x 50,2 cm, H 37,5 cm. 2 200 W.
Réf. 392.740026� 299,99 €  -20 %  239,99 €*

(dont 2,10 e éco. part.)

-20%

-15%

-15%

-15%

1. 2.

PROMOS-HIV-PART-25_022-023.indd   23PROMOS-HIV-PART-25_022-023.indd   23 11/12/2024   09:1711/12/2024   09:17



Voir les conditions générales de vente sur www.mathon.fr • MATHON - 38165 Saint Marcellin Cedex

Catalogue valable dès maintenant et jusqu’au 28 février 2025

Catalogue les Promos de l’Hiver

Co
nc

ep
tio

n 
: w

w
w

.st
ud

io
tri

um
.co

m
 - 

Ph
ot

os
 : S

tu
di

o 
Co

nt
re

jo
ur

, J
C 

Ku
bi

ck
i, E

do
ua

rd
 Q

ue
st

e,
 S

tu
di

o 
Ré

fle
xio

n,
 Ju

lie
n 

Bo
uv

ie
r, S

tu
di

o 
1+

1,
 P

ub
lim

ag
e,

 P.
 D

uv
er

t. 
Im

pr
im

é 
en

 U
.E.

  
Re

pr
od

uc
tio

n 
m

êm
e 

pa
rti

el
le

 in
te

rd
ite

 - 
Su

gg
es

tio
ns

 d
e 

pr
és

en
ta

tio
ns

 - 
Ph

ot
os

 n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s, 
te

xt
es

 so
us

 ré
se

rv
e 

d’
er

re
ur

 ty
po

gr
ap

hi
qu

e 
©

 M
AT

HO
N® . C

od
e 

39
2.

25
PR

O
M

O
S-

H
IV

ER

Mixeur Soupe Maker Express 2 L
Cuit et mixe tout seul grâce à ses 6  programmes 
automatiques. Fonction maintien au  chaud. 
Possibilité d’ouvrir le récipient en cours d’utilisation 
pour ajouter des  ingrédients sans interrompre 
le  programme. Écran LED digital avec minuteur 
et signal sonore final. Fourni avec un livre de recettes. 
Bol en acier inoxydable avec bec verseur. Capacité 
2 L. Ø 23 cm, H 37 cm. 1 000 W - 240 V.
Réf. 392.760293� 109,99 €  -23 %  84,69 €

(dont 0,30 e éco. part.)

Mini-hachoir 400 W�
Compact, idéal pour hacher, mixer et mélanger. Moteur 
puissant, couteau multifonctions avec lames en acier 
inoxydable. Bol 800 ml et accessoire batteur pour fouetter 
rapidement. Fonctionnement par pulsions sur le couvercle. 
Coloris rouge. Ø 19,5 cm, H 25 cm. 400 W - 220 V.
Réf. 392.760093� 41,99 €  -10 %  37,79 €

(dont 0,30 e éco. part.)

-15%

FOURNI AVEC 
3 ACCESSOIRES

Balance 
intégrée !

32

1. Robot pâtissier 5 L 1 600 W avec balance intégrée 5 kg�
Robot à tête relevable pour mélanger, battre ou pétrir, avec balance intégrée (jusqu’à 
5 kg, fonction tare). Grand bol amovible de 5 L en acier. Mouvement planétaire, 6 vitesses, 
fonction pulse, moteur puissant (1 600 W, 65 dB). Accessoires inclus : crochet pétrisseur, 
fouet, batteur plat. Corps et accessoires en fonte d’aluminium, fils du fouet en acier 
inoxydable, engrenages en métal, couvercle en plastique. Seconde sortie moteur pour 
accessoires vendus séparément.  39,5  x  24  cm, 41,5  cm. Poids 9,5  kg. 1 600 W - 220 V. 
Garantie 2 ans.
Réf. 392.761127� 299,99 €  -20 %  239,99 €*

(dont 1,60 e éco. part.)

3. Kit hachoir à viande pour robot pâtissier (réf. 761127)�
Kit hachoir à fixer sur le moteur avant du robot, idéal pour steaks hachés, boulettes, 
kebbés et saucisses. Comprend un couteau tranchant, un plateau de chargement, 3 grilles 
(3,  5, 7  mm), un tube à saucisses et accessoires pour kebbés. Disques en inox, plateau 
en aluminium, accessoires en plastique.
Réf. 392.730012� 73,99 €  -20 %  59,19 €

2. Kit tranchoir et râpes pour robot pâtissier (réf. 761127)�
Kit avec tranchoir à fixer sur le moteur avant du robot. Contient 3 cônes en inox (râpe 
épaisse, fine, trancheur) pour légumes et fromages. Goulotte Ø  40  mm avec poussoir. 
Accessoires en plastique.
Réf. 392.720060� 57,99 €  -20 %  46,39 €

1

Lot robot pâtissier avec kit hachoir à viande
Réf. 392.769022� 373,98 €  -22 %  291,70 €*

Lot robot pâtissier avec kit tranchoir et râpes
Réf. 392.769021� 357,98 €  -22 %  279,22 €*

(dont 1,60 e éco. part.)

(dont 1,60 e éco. part.)

jusqu’à

sur les lots
-22%

Robot cuiseur multifonctions 4,5 L�
Robot multifonction connecté avec écran couleur tactile HD 7 pouces, et bouton rotatif 
pour une navigation simple parmi les plus de 750 recettes intégrées et mises à jour via Wi-Fi. 
8 programmes automatiques + mode manuel. Minuteur (0 à 90 min), 20 températures 
(+37 °C à 130 °C). Bol 4,5 L et panier de cuisson en inox. Accessoires inclus : fouet, couteau 
4 lames, pale de mélange et brassage, spatule, 2 paniers vapeur, 3 couvercles, 2 disques 
inox (râper et broyer/hacher). Fonction Reverse. 40 x 28 cm, H 35,5 cm. Cuisson et moteur 
1 000 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 392.711018� 499,99 €  -20 %  399,99 €*

Blender chauffant�
Blender chauffant avec moteur surpuissant 25 000  tr/min pour chauffer les aliments 
de manière progressive sans utiliser la résistance. Mixage puissant. Résistance de chauffe 
800 W (jusqu’à +100 °C) pour soupes, veloutés, sauces, jus ou smoothies. 7 programmes 
automatiques +  mode manuel, 5  températures (+60 °C à  +100 °C). Bol en verre 2,5  L 
(1,7 L à froid, 1,4 L à chaud), couteau inox 6 lames démontable, panier vapeur inox. Livret 
de 40 recettes inclus. 23,5 x 21,5 cm, H 50 cm. Moteur 2 100 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 392.760368� 159,99 €  -15 %  135,99 €*

MOTEUR SURPUISSANT 
ET 5 TEMPÉRATURES AU CHOIX

(dont 1,60 e éco. part.)(dont 0,85 e éco. part.)

Paiement 3x sans frais

PANIER 
VAPEUR INOX

+ DE 750 RECETTES INCLUSES 
AVEC GUIDAGE PAS-À-PAS

-20%

-23%-10%
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